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37° 30.7 N 141° 32.3° E 45km M: 4.8
IRITHTSEE=2. 8 FRE AT %=2.6
B TRAMT AR 5% =2. 4 A TETIEMT % =2. 3 HTHIMT /A VG k=2, 3 FHEMTHTIL % =2. 2 RYZEMT AL FH =2, 2
[E FETHEM %=2. 0 FFHEE T X AT % =2. 0 RIAHE T/ NVEIX %=2. 0 Wb & HHEA % =1. 9
FAFAIS TTTIFITIX = SHT=1. 9 485 IFNT FAGA RS HUF k=1, 8 FEFRRSTHFITX AN % =1. 8
FEAS T GERIET % =1. 8 fEEJHETT AFHAT %=1.7 [ TiERN=1. 7 KABHT B Lok=1. 7 i *=1.7
FRTTITEARAT %k =1. 7 BIFRR TR X k=1 7 RIONER G M %=1. 7 A= TR %=1.6
WhE T ZF0T=1. 6 SHTITHRHE %=1. 6 JIIPAFST)IPN=1.6 JI{RETF T H*=1.6
WEETHIA FIEE=1. 6 BT %=1. 6 /NEFHT/NEFHTHT s =1. 5 RRILITHIHIRIHT %=1.5
TG k=1, 5 #RETHET AT k=1.5 ARl =1.5 “AMifighE *=1.5
R STIAREFIT k=1. 4 FURITTHT AT k=1, 4 RERS TIAAR *=1. 4 FEMTAN)[k=1. 4 HFTTHZERT *=1. 4
AEHIAE k=1, 4 PR L PIRJE k=1 4 RRERTHF [k =1. 4 2821 [H)\EHT s=1. 3
FENHPERET *=1. 3 F)IFINE*=1.3 Wb ETRE Y k=1, 3 fREEEIT F G s +=1. 3
BRMEEVEA *=1. 3 HEEFHERRIE *=1.2 AffHsk=1.2 _ANfidmk=1.1
FARTTING BT=1. 1 fR TR k=1, 1 f&E T NI %=1, | ARLEAR=1. 1 BRLABER *=1. 1
AREEAT IR k=1, | fRETAAARRT=1. 0 JIIPNAS I/ MLk =1. 0 /NEFITHRE % =1. 0
VDX TIHINT %=0. 9 KEAREH%=0. 9 FEEMTTARA %=0.9 FHFKH %=0.8 )N TR *%=0.7
WHEH/IMGIE=0. 7 KRS0, 7 FETHUBTIER=0. 6 —FRHTKHT %=0. 6
—BAFERARNT k=1. 6 FiEnim S EETk=1.6
— BT k=1, 4 —BATAERET %=1 3 22A T PIEMT %=1 3 FERETHER *=1.3
FANTETHAARTENT=1. 2 FEATHHTRINT % =1. 2 FRBETHMT % =1. | RETEGRME % =1. 0 [LENTRIR *=1.0
BERATEILXE [ k=1. 0 RITEIR =0, 9 RER T LERT=0. 9 BN RRX %=0.9
BN TIAHIRX % =0. 9 HAATHER *=0. 9 —BIrfTILIH %=0.8 BUNTILAJIX *=0. 8 HHAFTEFH %=0.8
TEEFHIAMERT % =0. 7 JUBEEHE Kk =0. 6 =TI A R % =0. 6 fE&EHA BT %=0. 6
E TP A =06 /BT % =0. 5 fE&H/OART=0. 5 At LAiHIEHET=0. 5
ILTERTEAE IR % =2. 3 A&TIpkAENT % =2. 3 A HTIA k=2, 3 AR k=2, 2 BEHT N/ *=1. 8
FA ST 8 BKTHANT =1, 8 HUARTIHRA K =1. 7 BKITHHANT=1. 7 FFFHTRF *=1. 7
AT k=1, 7 AT k=1, 7 =) IGTRT) k=1, 7 JBERTFIH %=1. 6 AANTSE*=1.6
P =R =1, 6 IR = BIT=1. 6 (IAEIREFIX fifk=1. 6 BKTTRILAT%=1. 6
BKTIFE AT %=1, 6 KIFTHTHAIL %=1.5 FEAET/NFk=1.5 KIGTTHI *=1. 5 ZEFHEIE%=1. 5
HANT =1, 5 FERAA k=1 5 YEREFERT %=1.5
THEITHIT=1. 4 FURHEHE *=1. 4 (IH22PE=1. 4 KIERTHTRE *=1. 4 KEFTAH*=1. 4
EIINSERT HRET M k=1, 3 A EIREFXEAT %k =1. 3 RABITH [k =1. 3 FFRATIUE %=1. 3
BRI k=1, 3 BOKTTEERT % =1. 3 F§ —BEMTHRE k=1, 3 EHECERTARIE % =1. 3
RIGTIHES A %=1, 3 MIAHHERIEE +=1. 2 (1B HHEXTES *=1.2 KAHETRE=L. 2
IERARILIH *=1. 2 F&ihdb AT k=1. 2 &2 ERTRE R % =1. 2 KAWETHED %=1, 2
BERTAAI k=1 2 AT EEN k=1, 2 (1B HEXRE *=1. 1 FFEEHK*=1.1
IR AERT sk=1. 1 ZERHEEE=1. | AR k=1, | fAfaiatk=1. 1 FEEH—f*=1.1
SALTBTHREZET k=1, | BRHATEKIT %=1, 1 BKITARET k=1, 1 BKITHFINT %=1. 0
EYSEENTAH % =1. 0 L4 fEHTR %=1. 0 fIl{E R XRFEE % =1. 0 SEMETARI=1. 0 IlAHRERRAE=0.9
FBTHTE) [k =0. 9 RFOMT &1 % =0. 9 AFHNTATH %=0. 9 ZJIINT4) 11 %=0. 9 FA&TTiiRMT=0. 9
EIRINSERT/ NEF I 5k =0. 8 BAMTEL %=0. 8 ZLRIRATHHR*=0. 8 KIFHT = AA*=0.7
KIGTHIEF-%=0. 5 i RN=0. 5
SKAIRTARR S =0, 9 {R[JLHTAHE=0. 5
HNEHiAT %=1, 0 BNZHBIVINFAR %=0. 7 KW *=0. 7
R E AT *k=0. 5 HHEXE T *=0.5 LJ/iH44=0.5
ARZENT - =0. 9 K HFHTERPI FHIT=0. 5 G40 e i PREFIT=0.

Bk B % =0. 5

5

FrEAAR =1, 5
HRREF=1. 3 BraAIAKS %=0. 8

29° 51.1" N 129° 49.7 E 8km M: 2.0
REVLE BT B2 e=0. 7

42° 26.0° N 143° 09.8’ E 48km M: 3.9
THMRNTRNT % =2. 4
ML EHETTY 1 S5 sk=1. 2 FESIBTHYESRNT k=1, 1 BEICBIBTAAE %=1. 0 JEIBH] 3T k=0, 7
BT AT k=0, 6 ABIMTTAREAT %=0. 6 TZMIE 1 4c%=0. 6 HRIFTHR]*%=0.5
BN 6 25 =0. 5
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MR | R B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
5 (2 2116 | A 42° 13.6° N 142° 30.1" E 27km M: 3.2
AeifiE 1 SHOVE DT =47 JHET %=1, 2
6 |3 0739 | BFRAREEREL 39° 02.6° N 140° 52.0' E Tkm M: 4.4
HFR 3 BN HIAJX k=3, 1
2 SRR % =2, 3 BN THINHRX *=2. 3 —PBIrTastRIT % =2. 2 BNTIRAMRIX %=2. 2 &/ IR PEfR % =2. 1
IEFTTE ST k=1. 8 —BErTILE *=1.8 —BIMTFRENT k=1. 8 FRIMIEER *=1. 7 —PBIrfifLRMAT %=1. 6
BN TR X ACEERT=1. 5
1 AEETTARINT *=1. 4 b ErTHENT=1. 3 BNTIAKR XA *=1. 3 BMHTTHIX *=1. 3
SSAHTRZERT k=1, 1 —BAi) I AT %=1. 0 FEFVERT)IIfA %=1. 0 HEEFrFAAAT %=1. 0
FANTETF AANTERT=0. 9 [rER M Hi S BT % =0. 9 [LIFRT AR %=0.8 J\IREFHiHEE%=0. 7
ABETA AN %=0. 7 {EETIGANT=0. 6 JETTFE)IRT=0. 6 = d i I6=0. 6 ‘& i) 1H:%=0.5
SRR R 1| %=0. 5 FEFVERTIRNACH %*=0. 5
IR 3 ZETHEERN=2. 5
2 BRTEE % =2. 0 ZEIRIIEIR*=1. 9 FERHT—iH%=1.8 BT k=1. 7 ZERITEWI*=1.5
RAETRE=1. 5 FEAGR R %=1. 5
1 EEHREEA k=1, 4 BT HRT=1. 4 BCKTTEHT k=1. 4 7§ —FERTHidk=1.4
SAB TSk =1. 3 EIRFEEMTALA % =1. 3 A THkAERT *=1. 3 KR ER *=1. 2
BRI =1, 2 Ji/SRTEHT=1. 2 KIGFTiH) 1 = ARI=1. 1 BRI *=1. 1
KIGFH T ALET k=1, 0 KALTBATEZM] %=1, 0 KIGFHIET-%=1. 0 B K ATEFHT %=0.9
SEJR NS k=0, 9 BKHTHENT k=0, 9 KIFFHEHIL % =0. 9 FEFHAEL %=0. 9 f&HHTAHI%=0. 9
£ BT % =0. 8 P —ERTAEHL) 1=0. 8 ErHoNIERT i % =0. 8 KATFEE 1 *=0. 8
BRTKILIT % =0. 8 BKFHPEKET %=0. 7 E3) HIFFHTR) 1 % =0. 6 F&fiIRAT=0. 5 (LEHIERAKAE=0.5
FKH 2 HRIARTAE) 1|k =2. 3 BARTERR % =1. 9 ZIRTTTRAE % =1. 8 AR FHT-PN % =1. 8 SRR IGE#AT % =1. 7
BRRTIER=1. 7 BHRMFR %=1. 7
1 BEFRILP T k=1, 3 FETTHZCHEIEEHIPY k=1, 2 FXFHZEH0NT HIRF % =1. 1 KR FmETHE % =1. 0
FEF T RERT A % =1. 0 KA RBER=1. 0 BRRTATHEMETk=1. 0 KAlriEELlxk=1.0
ALAETRPEART RPN k=1, 0 BETATALRAT %=0. 9 BETAT-SCFHT %=0. 9 JILHTPEE LN %=0. 9
FEFIASH R BT 5 MT % =0. 8 ALRKHI TR gR1LI % =0. 8 BETTilEM) | HT4515=0. 8
oK O SR /AR HAR=0. 7 FRRIASHE AT BB TIR 7,5k =0. 7 KALFTAIFOES k=0, 7 REF-HT-FHRHET %=0. 6
FFIAH A #=0. 5
73 10 00 | REARIRREAH S 32° 55.4° N 130° 52.0° E 12km M: 2.4
REAIL 1 4guurfifings .=1. 3
8 |4 0036 | FEEHTrm 35° 05.5° N 139° 09.0° E 4km M: 1.9
Hil] Uk 1 BWETR %=0.5
9 (4 0825 | [LWREFENHTT 38° 26.6° N 139° 54.8’ E 149km M: 4.4
AT 1 SAMHZENT%=0. 7 [LHITRIR *=0. 7 KAPETTAAIERT=0. 6
IR 1 ZUWTAETEDSH % =0. 8 KUALTBHIZRE=0. 7 Fd —BENTHKEE % =0. 5
10 | 4 18 41 | JufEIRFE S 34° 47.6° N 135° 19.5" E 8km M: 3.3
=718 2 PEETEAR®=2. 0 FE AN *=1. 8 P TEmM=1.5
1 =M FE k=14 W T x=1. 3 Mxe / A=1. 3 JIIFETHTHRET %=1, 1 = FRXpiE=1. 1
FERTATREERT % =1. 0 — [ FFEH=0.9 L H %=0. 7 7 & HXA=HT=0. 6
A SR AR AERT=0. 5 JRIRTTRE AN % =0. 5
T 1 fTHZeRT=0. 7
KR 1 REBMITA PG % =1. 2 HhHTibgeg *=0. 6 R HAENT % =0. 5 ZomEiiEwE=0. 5 HTisEES e *=0. 5
TSI 2 R % =0. 5
BN 1 /N ERTEA *=0.5
11 |4 2222 | HARRATTHH 41° 32.8° N 142° 06.0° E 64km M: 3.9
AbiiE 1 BEETTTART k=1 0 FEZETTAHT %=0. 6
HARIE 1 HOEFRA k=1, 4 HOER/NHERR %=1, 1
12 | 5 0139 | #il - fhEEEITE 34° 20.2° N 139° 14.0° E 7km M: 2.4
HUUAR 2 BrEFAARE=1. 9
1 FrERAK *=1.4
1315 1422 | dtimERAM 43 16.2° N 146° 52.1" E 62km M: 5.5
AeifiE 3 REEMFEFEFE % =2. 9 MREHVE A Hk=2. 8 HFEEMT L L% =2. 7

2 AEEHTAL 2 S sk =2, 4 RSN =2, 3 WerhWTEEZAT % =2. 2 FREFINTIRNT % =2, 2 R\ ON *=2. 2
BT A % =2. 1 MRETIEMR k=2, | BUHENTHAE=2. 0 BIMENT AR % =1. 9 #EEHEE*=1.8
R TTERABMT %=1, 8 HAZHITEEA=1. 7 HRATEMT %=1. 6 HIFKTT==0T=1.6 RIEMAM=1. 6
SRR k=1, 6 RIEETY FoF)(k=1. 6 [EREITRI=1. 5 REARE=1. 5 HEAEE=1.5
RERAIITAEAE k=1, 5 FRFINTHEAT =1. 5

1 BT 1 45k=1. 4 BAFImETEA1-m *=1. 4 SIFETHEHIETER%=1. 4 FIFEETHIR:%=1. 4
FIHEITPE 1 455k =1. 4 AR 8D =1, 4 JEENPIAET %=1 3 [EEITEZNT *=1. 3 1 EIT3EE=1.2
FEASET)N bsk=1. 2 HBEEKITET 4 4=1. 1 BBFERTH- U T 7 x=1. 1 BEITHRA=1 1
SEZFHTRE 1 4%3k=1. 0 ABIRTIFHT k=1. 0 Hr{HHT 2 4% =1. 0 /INE/KET/INEK %=0. 9
RZEM] HOREZE % =0. 8 HIFE TP FEM Pl HEMHRELIR *=0. 8 FERIMTAM] %=0. 7 G 7] Fg24=0. 7
ABMTAL 2 T H=0. 7 HEBRTHET k=0, 7 KZEMTLciuin![vh 3 55 % =0. 7 EAETTHTIEHT % =0. 6
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BT S AT % =0, 6 ZFEEITHL 2 4% =0. 6 AT R=0. 6 FEHIFTEERI*=0. 6 FE53INTHEESRNT % =0. 6
BRART TRAT % =0. 5 HBEAAEIT HAGH % =0. 5
HOERNHEFR %=0. 9 HUEAES 7- X %=0. 9 FFHIAT EHGR % =0. 8 J\UFHIEAT=0. 8 /AT fiNAHL*=0. 7
AT =0, 7 BACET BAbRT k=0. 6 BF0 MBI %=0. 5 LAl E%=0.5
ST LX) 1] =1, 0 BKHTIA % =0. 7 J\IE P HSH %=0. 5

32° 26.2° N 128° 49.5° E 16km M: 4.1
FLETIRAEAT % =2. 1 FLESTHEITHTES=1. 9 H T E AT %=1.6
FETTIASGE=1. 0 7 LRSI k=1. 0 Fr_EHETA)%=0.9 FARTELRT %=0.6

32° 27.9° N 129° 57.5° E 14km M: 2.3
RECTREM] %=0. 5

35° 47.2° N 140° 06.1° E 63km M: 4.3
SRHTTYM % =1. 8 IRFifiFdrk=1.5 D (Xifi/ % *k=1. 5 BFii=FH*=1.5
AlriE=1. 3 > XA *=1. 3 YCRmAH=1. 3 Tfifii4=1. 3 Tl FEk=1.3
ATk =1. 2 AATTR g k=1. 2 D EHDWITHEH k=1. 2 [ AR k=1. 1
ANEET/INIR=1. 1 FRiT I . =1. 1 ZLPETIRTH*=1. 1 JRIREEIETEAE=1. 0 AR %=1.0
OB D WHTIEE*=1. 0 SFAHT A *=1. 0 SRIfiAH*=1.0 /JEEH L EH*=1.0
FRECHTAEAT %k =1. 0 Friami/AKMREIGHET %=0. 9 S ITHRER %=0.9 BIITHEHEE*=0.9
BNTIPIE %=0. 9 A1 *=0. 8 SEJHATSZ38%=0. 8 FIARMTAI/11=0. 8 /NEEMEA *=0.8
PRI %=0. 7 29789 Sifi kA %=0. 7 FLPETS14E=0. 7 SV B %=0. 7
FRMHEREM=0.6
AT %=1 8
FANERS k=1, 1 FRE PR x=1.0 FHHE*=1.0 FHWHAHFHH*%=1.0
AT 28 5%=0. 9 &V FRE KRBT *=0. 9 AEm FRE=0.8 X\ = EHfXEib=0. 8
FHT AR *%=0.7 JIIOHPRFASE %=0. 7 AETTHEE*=0. 6 #E=FHTHALR%=0.5
THEHE R KAC AT % =1. 8 REAITTAEIIT=1. 7 THEPRpCERMT k=1, 7 THEFURXERD *=1. 7
THEHX I DA k=1. 6 THIFHTHIR *=1.5 FTHEIFEX/AH *=1.5
TR X EANT %=1, 4 THEEIEXRRENET *=1. 4 TEEA TR =1. 4 )IH/ k=13
BTG %=1, 3 JHZCTIME %=1 3 AHHIIRFk=1. 3 FIEPRRX =1, 3 HAETIRIT *=1. 2
A HERRZEHE=1. 2 FRHEE )= 2 ATERT=1. 2 AHiE *=1. 2 EHEmARETE *=1.2
BT FEREF k=1, 2 REEITREZE*=1.2 FRMLHR*=1. 1 HEMHAETE*=1. 1 Z LI/ x=1.1
EmRT RN %=1, 1 TR =1 1 FEBHHER *=1. 1 LA *=1.1
St BT 48 %=1, 1 BIERTTERITEA %=1 0 BRI REA=1. 0 FETAHT*=1.0
FITTSERhk=1. 0 FHAMLAR*=1.0 SHNTS k=09 ATHITAH=0.9 FITTH L %=0.9
FEIEATHEDR %=0. 9 BT\ %=0. 9 HETTHHME=0. 9 HATTHUEIA %=0. 9 FITH A H *=0. 8
FeFR T T AR Tk =0. 8 VUEERETHRENE *=0. 8 EIVUHTZEME % =0. 8 T & T4 %=0. 8
R A T-5%=0. 7 FRHVEERREH %=0. 6 BHi/ALE*=0.6 THEEWT—==0.6 fFLTHTRAL=0.6
RARAYE*=0. 5
HRCR XA % =1. 8 HURUEMGIXAZ A *=1. 8 HRTPgX M & & %=1. 7 FRHARXTH*=1.7
FORERE RS k=1 7 BRI X H=1. 7 B KRR sk =1. 7 BT XS *=1.6
HRURHXEZE *=1. 5 HAGTHEXA I %=1.5 BERHRAPIH %=1.5 HEGHIX5)*=1.5
HOSCR AR =1, 4 FFURSZ ARG k=1. 4 FUR TR ARTFE=1. 3 BT *=1. 3
BRI %=1, 3 BRCERPE 7 k=1, 3 BEUE N Rk =1. 3 FETTHXAR F*=1.2
HRUTHIX AT %=1 2 FERRZEE=1. 2 AU AR HRT k=1, 2 SRR X /] % =1. 2
FRARMARZEE | %=1. 1 FRIAAR AR %=1. | FRUESRFELx=1. 1 /NEr/NIET %=1 1
HOR T XU % =1. 1 BOHEXFE E L k=1 1 Bt H BT k=1, 1 #8iE X E%A %=1 0
F SRR AR—Y ¥ %=1. 0 FROURXKKE %=1. 0 HURRKHERARRH *=0.9
BUTHEFX P k=0, 9 MTHHTFPMT %=0. 9 HURTHULX A AKGHENT % =0. 8 HATHIEX 1 AMT % =0. 8
HORTIE ARG ¢ =0. 8 HURTA N XIAHT %=0. 8 ST T H X EMT k=0, 8 HIFnTirhof k=0, 7
R XK H %k =0. 7 BRI X HCR k=0, 7 \E-F-hitz PN *=0. 6 HTHTAFT%=0. 6
BRI AR % =0. 6 PEHCCHTET (1H) =0. 5 JHITATFIRAET % =0. 5 {F TR ITHZHE % =0. 5
RGN % =0. 5 BRI 5 LETFHNT k=0, 5 —JEMTEAR k=0. 5 FURHHAX MR %=0. 5
Esy=Fifi48=0. 5
TRIRRRZS) XA TR k=1, 7 BRI A 1L k=1, 7 BEIRES RLIX S k=1. 6 A X L=FHT=1. 6
JUIGE) VIR AT sk =1, 6 AU 1 X (I BT =1, 5 ARUCHX L TFHT *=1.5
FREHEAL X A ST =1, 5
AL TEX 7 AT k=1, 4 JIIR RFXTF AT %=1, 4 JIFHERX/ BT %=1, 4 HEPEXAARET %=1, 3
I B X ARy sk =1. 3 =JR s LM sk=1. 3 ARIEH K LIKAT %=1, 2 BEEAR L7 ARX B HIT *=1. 2
R B AT =1, 2 I E RIS Ak =1. 2 BEREXBIFT k=1, | Rk R ALLE BER k=1, 1
JIIBFSEIX T FART %=1, 1 AR T-IXPESEE *=1. 0 BRIETEEX LR k=1. 0 JFni FEERT *=1. 0
FREFX A7 & 2B k=0, 9 FREHPX B AKGE % =0. 9 BHEMAX AT H T %=0. 9
FRIEOR 1 B AT % =0. 8 FFEAIRX ML %=0. 8 HRELMA X H EE *=0. 8
JHIRF R M RERET=0. 8 FENELXICHIET k=0, 7 BT T E=0. 7 25 7 I TiZF # IF=0. 6
FAARETIEA =0, 6
H AR %=1, 2 T THIREFT=0. 9 HiATHNERT=0. 7 FCRi FRT k=0 7 FFEHTIERIH%=0. 7
AT %E7=0. 5
B ] BT =0, 7
WM BA%=0. 9

34° 43.4° N 137° 24.6° E 38km M: 2.8
kT ERE R %=1.1

[ERTIERL



R | RS B4 fiti S R RS FRASE
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18 | 6 09 07 | BERXEEHE 28° 19.7 N 129° 31.3° E 56km M: 4.3
IR 3 ARETACFIMTE %=2.9
2 AETHAIAHENT=2. 2 ASE T4 HSENT =2, 0 W PINTIE t R=1. 9 A AR PufhRI *=1.9
BLFUITHE) [=1. 7 BESRITRA=L 7 BERETYE %=1. 5 RRAAERE*=1.5
1 FPRRRGE k=1, 4 WTNRT R k=1 3 PPN *=1. 3 W PNRT 5#5 %=1 1
RIFAT-A-BF sk=1. 0 FHILETEHL k=0. 8
19 | 6 21 12 | [LBURAF - FEES 35° 14.2° N 138° 26.6° E 18km M: 2.1
] U 1 EhEmEFk=1.1
20 | 7 00 06 | REAIRREAH S 32° 59.2° N 130° 49.8’ E 11km M: 2.5
REARIZ 1 A9 sk=1. 1 ZGrHimKET =0. 7
21 | 7 07 43 | ESRIRHHED 35° 07.4° N 132° 44.3° E 10km M: 3.5
SR 2 EFGITHMERTEME k=2, 1 ARTEINT B R k=1. 8 HEMLMRTRGA *=1. 5 SREEREE *=1.5
HUE TR ok =1. 5 EREFETH k=1 5
1 ZEraisHET S k=1. 3 BLHERT=p%=1. 3 EFEAT T O %=0.9 ErFii=J)BAT=J]E%=0. 8
= 1 PR R % =0. 9 i =i =IRAT %=0. 6 i =R ATEARRT %=0. 5
22 | 7 13 22 | HiE 32° 41.9° N 130° 09.4 E 15km M: 1.9
FR U 1 ZAl/NEITEAL=0. 5
23 | 7 14 01 | AFIRABERGES 39° 05.0° N 140° 55.8" E Tkm M: 4.2
AFE 2 BUNTLIX k=2, 4 BINTRRRX %=2. | —BAiLH %=2. 0 JESRAER k=15 —BIrifERAT *=1.5
1 —BAH T sk =1. 4 —BImTSRARAT k=1. 4 BNATRHRRK *=1. 3 BN T/KIR K EEm=1. 3
W7 T s FET >k =1. 0 BN TRZKIR XA AT sk=1. 0 BRI k=1. 0 &4 BT PEHR %=0. 9
JHEIRBTIEER 5 =0. 9 &0 THHPZERT =0, 8 FHEFTHE~FHT k=0. 8 JANMETT SHATERT=0. 7 (LI BT AR %=0. 5
—BAT) T 5k =0. 5
ER 2 JEFHTHN=2. 1 FERTENE k=1 7 FURTRIEA k=1, 7 JEEMER k=1, 7 JEEITEM *=1.7
FEFM i %=1, 6 FKMIPHNT=1. 6 K| = BHT=1.5
1 ZEEHTSE k=1 4 BKAHENT k=1, 4 F=PENTERE k=1, 4 FORTHERT k=1, 4 JHANTHIT=1. 3
RIGTEEH L %=1, 3 FFTEI %=1 3 MBEFHFEXIEL *=1. 2 TAWATIIRE=L. 2 BKTTANT *=1. 2
SALTBTEAEDS I k=1, 1 RT3 | AERT sk=1. 1 BKTRE T k=1, 1 g k=1 1
SAVETHREZMT %=1, 0 (B TFHERXIA=1. 0 EHINZERTHEH %=1. 0 FFRATIOEE *=1.0
RIS ERMTALI % =1. 0 BKATECKMT % =0. 9 ZEIFAEIL *=0. 9 & EriHa M %=0.9
I IBFHRT R | % =0. 9 BKTTHTFIMT 5% =0. 9 AMFFI AT % =0. 8 BT EHNT %=0. 8
BKTILIT % =0. 8 JQIAFTHRE -5 =0. 8 ETHRANZENT /NG sk =0. 8 ZEEIHTIAIG % =0. 7 jEe FHT [ %=0. 7
AT % =0. 7 FRTHHATAH%=0. 7 KITFERTHRG % =0. 7 BANETIRAK=0. 7 B R XFHE % =0. 6
SEMETHNN=0. 6 F =Rl =0, 5
KR 1 SRR N k=1 4 BT k=1 2 BEFH LA T k=1 1 BAORAEE%k=1. 1
BRI BT k=1. 0 FHR TR %=0. 9 FHRHTER=0. 6 BHRHTTFIR %=0.6
24 | 8 06 42 | FTEERALHES 35° 23.3° N 140° 21.5° E 59km M: 3.1
THELR 1 WS *=1.0 THE—=0T—5=0.6 BifimiE4=0.5
25 | 8 18 36 | ETFIELPIRERTES 39° 03.5° N 140° 5.7 E 8km M: 2.8
TR 1 BN X %=0. 6
26 | 8 19 47 | +hgih 42° 20.4 N 143° 41.6° E 55km M: 4.1
AbifiE 3 JRJEMTVE 4 25%=2. 6
2 HIBKTTEHIBTELR =2, 2 -BERAMIITAAE k=1, 8 JHWRHTRAT k=1. 8 -BEH0AATTE 1 4%=1.7
1 20 HHTEE %=1 4 JKRRIAE=1. 3 FERINTESESMT % =1. 1 ABIMTTRIBEMT % =1. 0 FEAINTAM] %=0. 9
FBEHT B ASIE 5k =0. 9 EHER]SEEANT % =0, 9 BRI R k=0, 5 LA %=0. 5
27 |9 0649 | ATIRPRERTHS 39° 04.9° N 140° 55.7 E 7km M: 3.2
HFR 1 BNHARIIK %=1 4
28 | 9 12 53 | FAIELTEHES 34° 53.7 N 137° 58.8" E 16km M: 2.5
] Uk 1 AKX AL % =0. 5
29 | 9 18 00 | ERIEHGLR 35° 08.5° N 132° 46.9° E 9km M: 3.6
SRR 2 ErH-AN A k=1. 9 HEHERNEGD %=1. 8 AFEFNMER *=1. 7 BHEN =5k *=1.6
EIRSEART B i k=1. 5
1 Epgis muTE M k=1 4 Epgri = JIRIT = TR k=1. 4 EARZEMETHIN*=1. 1 ErFHARITALK *=1.0
ETHIHAREIT Z# k=1, 0 BAREMATEE AN %=0. 9 BLHERTHEIA *=0. 8 HEAHRIAHIFAT*=0.6
HEE T RFTITHAEER] % =0. 6
= 2 JERTEET % =2. 0
2 1 HEEETA L %=0. 7 HFEHTREE *%=0. 5
30 | 9 2230 | EARMEIGR 35° 08.6° N 132° 46.9° E 9km M: 2.5
SRR 1 ZEmTHEANT#HE *=0.5
31 |9 2241 | BEK 34° 24.7 N 135° 52.4° E 9km M: 3.0
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MR | R B, fiti S R X FRAE
o | B | &Moo B E G E
ZRRE 2 HEHT Lii%=2. 4
1 BT k=1, 2 BHEEA VI %=1, 2 RJIFHRES*=1. 1 FFERARFIEXIAM *=1.0
HWERSR A % =0. 8 KJEHTIIEA=0. 6
32 |10 01 56 | #EEKEALHM 29° 34.9° N 130° 04.4’ E 23km M: 3.5
Ji =N 1 EREHEAERE*=0.6
33 |10 15 43 ,“\Z‘KL’F\‘,MZ’Kiﬁ{ﬁ 32° 46.0° N 130° 49.2° E 12km M: 2.5
REAIR 1 REATTHIT %=0. 6
34 |10 16 27 | FEVLETES 31° 20.4° N 130° 34.4° E Tkm M: 2.6
FEVREIR 1 FERETHEART %=0.7
35 [10 18 40 | yREAEUTIE 27° 03.5° N 127° 59.3" E 16km M: 4.1
TR 2 FHEARMH *=1. 7 CEENIERE=1. 6 AN &Y %=1.5
1 GEEEFERS *=1. 4 SIRAH R %=0. 7 [EEEFHL 14 %=0. 6
TR L 1 53RMTAAE %=0.5
36 |11 12 18 | FXERMBERER 38° 57.3 N 140° 34.9° E 2km M: 4.0
K U 3 VHRTIREYE % =2. 6
1 GARMFR k=1 4 GIRTMTTER=1. 2 PIENTPEIE S =1, 1 GIRTTERE R =1. 0 HARTATENHT %=0. 7
IR 1 RIS *=0. 7
iy 1 FHERTE k=1. 2 FRKE O %=0. 8 |LIFEAILRTE:L%=0. 6
37 |11 12 29 | FKHIRNFERTES 38° 57.3° N 140° 34.9° E 3km M: 2.8
K H 1 BAURATARYR =0. 9
38 |12 01 37 | REmiE 26° 38.8° N 143° 09.3° E 56km M: 5.3
HRUAR 2 NEIFRA =0 A1 7 ANEERA B PERT=1. 5
1 /INERRREE=L 1
39 [12 01 58 | RETHEF 26° 34.8 N 142° 52.4° E 93km M: 5.0
U 2 /NERRAEZH A =L T
1 /NEFAA BSTERT=1. 3 /N RRRER=1. 1
40 |12 14 00 | FEEIRALES 33° 59.1° N 134° 16.9° E Tkm M: 2.2
frst=le 1 EETARREF%=0.6
41 (13 00 44 | E=KEILFE 28° 49.2 N 128° 38.9° E 17km M: 5.2
RV SR 3 HETAMEPNT=2. 5
2 EETAMEZEMT k=2, | ARETTARIMTE %=1, 9 W AT 515 *=1.5
1 FPHARGE %=1, 4 WENETPE & R=1. 2 FERSHEAEA B %=0. 9 KFoREH*%=0.9 =FHTH11=0.9
42 (13 06 12 | f&& R 37° 04.9° N 139° 22.7 E 9km M: 2.1
e 1 MBI EYAfR =0, 7
43 13 12 32 | {EBR+ 37° 3.7 N 141° 41.7 E 40km M: 6.2

e b 5%% FHES TS sk =4. 5 JRITHTEEHAE=4. 5

4 FEFIETH/ NG k=4, 4 JIIPIARE EJPNRIE k=4, 2 BRATEOUES *=4. 2 HATTTERERNT k=4. 1
[ FLATHE k=4, 0 RGZERTALH k=4, 0 EERTHIIL k=4, 0 FEFRM THIFINT X AT k=4, 0
FAFHES THRERS X sk=4. 0 & (i B 4T %=3. 9 FATTHIEHAT k=3, 9 JCREM] R [ k=3.8
FAFEES THIFITX = J50T=3. 8 JIPAT FJHP/INLAE- % =3. 8 4 & BT FAGH R HIF % =3. 7
JINEPIT/INEF TN 5k =3, 7 AREEATOHR k=3, 7 JINEITH T H *=3. 6 Frim i VE % =3. 6
WHhEHT=FET=3. 6 FFEMEHFETXART %=3. 6 #&&THIAAET=3.6 I HiHT A *=3.6
JREHTHEF [ =3, 6 SEHAFACH %=3. 5 HBMTIY) =3, 5 HAIHIGHENT =3, 5 #& i &P %=3.5
RETHTHER *%=3. 5 WO X Ak =3. 5 “ARATH#HE *=3. 5 Z<HrlT AR %=3. 5

3 AR H=3. 4 ERILTHISIRGNT =3, 4 25 IITi/\W&IL % =3. 4 T)IFP/ e *=3. 4 AT IET%=3. 4
AETHAE k=3, 4 WX TSI k=3, 4 B RIBTAR %=3. 4 JIIPAFJIPN=3. 4 i «=3. 3
TRRATRIR k=3, 3 HERTEEE % =3. 3 MAITING INT=3. 3 f& R OHEETTR) % =3. 3
WHhE TH/IMGEE=S. 3 RIS IREFT LA k=3, 3 R TTRAARNT %=3. 3 FilriZRa*=3.3
JINEFHT R 5 =3, 2 FEETARET T =3, 2 F& BT AENT =3, 2 fEEHETEILINT %=3. 2
RERS TIAA K =3. 1 & B TiAREPHT % =3. 1 ARILTHBARE k=3 | R E{HETE/ BT %=3. 1
ZEAE)1T)\IERT =3, 1 ZEEI[TEEME T *=3. 1 W& Mgl k=3, | KEFTH*k=3.1
SEAMT ARG %=3. 0 43N] 35k =3. 0 S AHTIR=3. 0 /I HTE)1]%=3.0
S TS T2 % =3, 0 KEATHIE=2. 9 A&t %=2. 8 EiHiE=2. 8 T4BFREA *=2.8
RIRIT—AA k=2, 8 —ARMTKMT =2, 7 A PRI =& H k=2, 7 IR %=2. 7
%ﬂﬁ* IRIRT k=2, 7 HAETHE A ES=2. 7 RASMTHEE T RPN =2, 7 R HEREA % =2. 7

BT RS =2, 6 A2BERTAEE % =2. 5

2 FWTFHNII%/ k=24 FATTTRAE % =2. 3 MQ:FH/J\(E* =2. 3 VHEHHIT R, 2 3
DEEFANTALS T % =2. 2 BT | BT k=2 2 SHFHATIM ARRT=2. 2 VAT HEREHT % =2, 2
*Jﬂ@ﬂlﬁﬂﬂi* =2.1 B IHiEanT =2, 1 THRIT sk =2. 1 PHETERR=2. 0
DR T T k=2, 0 SRS AT AR Ar k=2, 0 ) | AR BT =2, 0 MRARTHIASE - %=1.9
FERTHE k=1, 9 AHLIATTR T %=1. 8 THRRTHIA: %=1. 8 B HILEWT %=1. 7 FHENTHR=1.7
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EL TG K *=1. 6

BEL I TEGENAINT k=1, 4 FIEMTR k=1, 4 B HHALBT %=1 3 BT, %=1.3

e %=1, 3 FRESIEFRT o)1 k=1, 3 FIEmTRR k=1. 2 HIEMRAR=1. 1

ZEETE R k=11 paET T k=1, 0 kA EIRTE k=0, 8 1@/ LlTJI 11 %=0. 7
FHTIAH k=4, 3 BRI =4, 2 [LGCAT7RA k=4 2 BB TR k=4, 2 NN SE*=4. 1
TEERTFI F sk=4. 1 FABETESR=4. 0 FURFATFIRT % =4. 0 K5I HIRS % =4. 0 EFIHT /N %=4. 0
HATTEERT % =4. 0 A HIEXIE *=4. 0 IIEEHEFRENT %=3. 8 IIELIKH L *=3. 8
FBTHERT %=3. 8 ilI{522Hi=3. 8 RIFTIFAILI*=3. 8 EhfE BN ARIE %=3. 7 (G EHERFTE *=3.7
B EEF XK I3, 7 BN TFA%=3. 6 L BUiiEH *=3. 6 (IEHFEXES *=3.6
FEIFTAA k=3, 6 KIFTTRER 2 %=3. 5 'EHINSENT 3 H % =3. 5 B KHTHANT *=3. 5 FFHITFH *=3.5
(AR IURE k=3, 5 JHAETHET=3. 5

KIFFT 7)1 = AMT=3. 4 JUARAT F3#E=3. 4 B KA XL *=3. 4 HERETTIENT % =3. 4 KAk K +=3. 4
RIGFTTH R %=3. 3 RAPUTHII *=3.3 L4 [EHTRE *=3. 3 B KTTHHEIT=3. 3 IlEHFEXKAE=3.3
KIGFTd1ACAT k=3, 3 A&l % =3. 3 FERHAMI*=3. 2 FEIRTEHRME *=3. 2 lIERX L *=3. 2
BT INSERT/INEFH sk =3. 2 BKHTAILRT 5% =3. 2 BTG T k=3, 2 EAMEA k=3 1
BT =3, 1 BRTTEENT =3, | L IR E k=3, 1 SRR =3. 1 FERHE4SE%=3.0
SRR TH/NER % =3, 0 KFIT R =3, 0 KT =AAK %=3. 0 B =[el =) 11=3. 0

BRI ML % =3. 0 &AL EWNT %=3. 0 A&TIFHEFA *=3. 0 LEMBTHLM=3. 0 Z2)I M7 4c) 117 %=2. 9
TR I %k =2. 9 BKTHIECKNT %=2. 8 FURHEIE/AK %=2. 8 KALTBHIEA % =2. 7
EIMIERT R k=2, 7 g =Pl k=2, 7 BOKITHAINT =2, 6 ZEJFTIEER=2. 6 KA % =2. 6
SRR I % =2. 6 FOKTTIRAT=2. 6 RIFFTMET-%=2.6 KALATIIRE=2. 5 Fo&fifl) 11 %=2.5
KIFE L k=2, 4 F&HHRIN=2. 4 KANVATREZRMT % =2. 3 SRR *=2. 3 FERATEL %=2. 3
BKTIELILNT % =2. 2 AETHIERHT %=2. 2 KULVATTIARE T %=1.9

L % =3. 6 LN R %=3. 6

KRR % =3. 4 RENTER %=3. 4 RETEHAR*=3.3 L0k, k=3, 2 |LJETSEAMT %=3. 1
SKIRFIBRAT=3. 1 FERGTH —RE % =3. 1 LR % =3. 0 BRMH s k=3. 0 (L)1 PERT b/ M k=2, 9
TAERT S % =2. 8 HIR T4 *=2. 8 [LFETikAT=2. 8 LA =2, 8 FEMLTh k=2, 7
AP k=2, 7 ¢ BTN k=2, 6

KIBATIAT % =2. 4 PEJIMTIHR *=2. 4 (LI AN ETE %=2. 4 BIHMiEED Lx=2.4

TS %=2. 3 =) IMTRE L k=2, 3 KJTHT/CIR % =2. 3 RALIRNTIAHENT % =2. 3 [JERT E=2. 3

WA T3NEE=2. 2 WM e sk =2, 2 FERTITTVEAR =2 2 KA HITHRIT k=2, 2 BRI iR % =2. 2

LA NERTEFHRR=2. 1 LT INEINT/NED MR % =2. 1 FEPNETAY H =2, 1 I+ =2. 1

KRG % =2. 1 AR 7 IR=2. 1 BT %=2. 1 SRR % =2. 0 OB %=2.0
FEPMTAEI sk =1. 9 FPETTRAMETT=1. 9 FE)IIHMT % =1.9 PPN M =1.9 78)IM]EMk=1. 8
FIETIYRSENT k=1. 8 #BMATIIRNE =1, 8 ARE-NT R =1. 8 BT HMT % =1. 8 5 FH T E B =1. 8
fi) A sk =1. 8 W AT sk=1. 8 BRI B L¥FRk=1.5

FERATRRSSIT=1. 3 B4 LET4 L % =1. 3 (L4 ILBTHE=0.9 FENETIE)I%=0.8

HSZiRFT % =3. 8 AEfHiAI:%=3.5 KM *=3.5

ASEHiFERTAGES % =3. 4 FEE T [ %=3. 4 KA TPERT %=3. 3 FSZifilh) /v %=3. 3
K TSN % =3. 3 Fe K AT =3, 2 JRET IGE k=3, 2 A5 k=3. 1

WK ETILIT %=3. 1 BYITEE*=3. 1 SRMETTYM*=3.1 F#iiZeR)1%=3.0 B#KiiANT *=3.0
FEHIR TR % =3. 0 IREAT AR %=3. 0 JREMTFAHz 11 %=3. 0 /NEFHERA *=3.0

TR TR %=2.9 > IXHAHHEEk=2. 9 £YIHEEE*x=2.9 BYIIHPIH *=2.9

OB il k=2, 8 HUFFT I+ =2. 8 IREIHifE M % =2. 8 K ii4l=2. 8 KFHirFJk=2.8
AR 4=2. 8 FUIHTHAFAE=2. 8 AGRIFT Tl k=2. 7 JRUEHT/ N k=2, 7 F e R E mAbT k=2, 7

A HITHRT % =2. 7 /NEEF/NI*=2. 7 /e EH EER =2, 7 Amifi=2. 7 A\ x=2. 7
B % =2. 7 FRlrfiferk=2. 7 SRR L% =2. 6 HHAE L/ Nifi*=2. 6 BRFrit*=2.6
YA % =2. 6 YL k=2. 6 ST %=2. 6 WHEAETHHEN=2.5 $HHERMH=2.5
ARG %=2. 5 FHATTAMREIREANT %=2. 5 < 1T 5 W EH *=2. 5 BFiiTFH %=2.5
IR TS %=2.5 D TR LR %=2.5 KIEIETi#AE=2. 5 FiF=fEx=2.5
FRriftte % =2. 5 Oz B2 i) %=2.5

WA THIT MY k=2, 4 FZERTRAA *=2. 4 LENT/IMEH %=2. 4 SFAT A *=2. 4
FRECTT IR %=2. 4 239 A ) Sfi b %=2. 4 17 %=2. 4 175THILH %*=2. 4
HASTHE T k=2. 4 DT O WTINE*=2. 4 fEiifik=2. 3 < I\ %=2.3
PRISREME T k=2, 3 PRI k=2, 3 BUPHTIEE & 5% =2. 3 TR %=2. 3 $RHTIER *
FRERETITRIT=2. 3 [T k=2, 2 JINITYEIE E k=2, 2 FIRRETAR)11=2. 2 HLFETT L *
AT O k=2, 2 PRI TR k=2 1 BEAITE% k=2, 1 TIEAABRAT %=2. 1
AT k=2, 1 SERTHENT =2, 1 YA H=2. 1 ST =2 1 Fadkriishiny «=2. 1

I LR k=2, 0 FigieriZd k=1 9 )\ TRITEL %=1 9 JI i ii=alT *=1.8

AR TR k=1, 6 KPEHTREENT k=1, 5

KA G L %=3. 8 ERIRITAR %=3.7

AT EBTHE %=3. 4 FHBETH AR % =3, 3 G40 TIRENT=3. 2 BRI LA *=3.2
FERTHRS k=3, 2 FZES TR I=3.2 BYETA AR =3, 1 IRZENRI<F7-%=3.1 ERiiiag*k=3.1
FEATIRED BT/ N1 %=3. 1 H ) I=3. 0 MBI A %=3. 0 SARNTEA % =3. 0 FAHANT %=2.9
IRES T RA % =2. 9 HiAHE N |MTEEEE % =2, 9 K HFEHANT k=2, 9 E[# i AT k=2. 8

BTN k=2, 8 ik S < HHKF *=2.8 MHiAkS < SiiE)I|%=2.8 HYEHT R INRRKIF *=2. 7
KBRS HIT=2. 7 AVESE T 7 ZHT k=2, 7 SFERE iR ERT % =2, 7 FEVATA BT %=2. 7
LTI F=2. 6 THCETEA %=2.6 TEH/NEH%=2.6 FTHEENNE*=2.6 /NLATHIER*=2.5
IS LTI =2, 5 ARZEMEIRTTSRE % =2. 5 NG HBR M % =2. 5 INFUERTERUT & %=2. 5
IEHE TR, 3 ST k=2, 3 FEFTHA &=2.3 BYeriPskamT %=2. 2 FUF TG %=2.2
JERITRIERT =2, 1 HEARMHIERT=2. 1 FEVATH D 5ES k=2 1 BFAM IR k=2, 1 AR TR %=2. 0
HEATH IR 5 H %k =2. 0 HFATHRERAMHER k=2, 0 FEBF e L B k=2. 0 /NPT %=2. 0
VEBFT O] % =1. 9 TAMTIENT k=1. 9 PiIATHVEITZE H%=1.8 E=JIMTL 5 X & %=1.8

2.3
2.2
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PERFTITEHYART % =1. 7 P HWTAYE & =1. 7 BCATERRTH Y %=1.7 Bi e RrTARR *=1.7
HEARTIASHIT k=1. 7 VeBFHTHIT k=1.6 Htmigoc*=1.6 HXMTHE*=1.6 AR *=1.6
AP Eia=1. 4

TR k=3, 0 FEIRMTHRIR k=2. 9 i M i T =2, 9 —RAis=iRET %=2. 9
KBERTHMT % =2. 8 BN THRRIX % =2. 8 FEETTHURINT % =2. 7 —BITifERAT %=2. 7

RERATTELRHE =2, 7 SR %=2. 7 —BITEIT %=2. 6 &4 IRITFEE %=2. 5

SEIRMTYEIR % =2. 5 —BIfiIl H k=2, 5 BFHAEFH %=2. 5 BUNHIRRX %=2. 5 SAHHERT%=2.5
TP TR =2, 5

FTANTETFAANTERT=2. 4 FEIAIHRAR k=2, 4 TEERTA AT k=2, 4 BIFHTLI[X %=2. 4
TEETA AT %=2. 3 J\IEFETTEFEL % =2. 3 BLINTHAGIR K OREERT=2. 3 25IUHT H it % =2. 2

BT LERT=2. 2 BERITH R ILRKEE R k=2, 2 b ERTHIEIT=2. 2 TR ~FiT =2, 2

B KR KA k=2, 2 BN k=2, 2 J\IEIEr FHEE k=2, 1 1L FHIRT IR *=2. 1
AT R AT R=2. | AZEHTIIRIT=2. 0 fATTAIEIT=1. 9 AZEHTRMNIT%=1.9 J\EFEHKE=1.9
AT AR k=1 8 E PGB k=18 —BIii) AT %=1.8 FeAMTFAIH=1.8 A AMm=1.7
JBESERTA sk =1. 7 iiiESRT sk=1. 7 1L FERTJ\IEHT=1. 7 KARTERTRE) | FT=1. 6

— TRk =1. 6 —RATAORIT=1.6 —BIMHILAT %=1.6 KAPETTRNT *=1.6 {EHATHEHEK *=1.6
HORMTIECK k=1, 6 BT R=1.6 EoilFFx=1.6 “FfifEm=1.5 KMiiEEHETk=1.5
T =1L 4 SETERTART=1. 4 TP R RN =1, 4 fEETTIGERA ST *=1.4
PERTEERTIRP) i k=1 4 B sk=1. 3 SEHRATYESR k=1. 3 PERVEHRTJIJR *=1. 3

T EHAYIET k=1 2 ERRITESTAR=1. 2 TERVEETIRNRH *=1. 2 B HiEIR=L 2
EPENTYERG S k=1, 1 FHEPAR HE=0. 9 & THEEFITREF %=0. 8

ARG THE 1 RRT % =2. 7 KA ARET k=2, 6 %) || THAREAT %=2. 6 EEHTrPEF %=2. 6

VAET ERET k=2 5 &)1 FHKE%=2. 5

R T RARET k=2, 4 KRBT H O % =2, 4 FATTElT =2, 3 KH AT %=2, 3
BERTARERTRE =2, 3 {HHTHEANIT=2. 2 FEHTHARRET % =2. 2 F 2507/ {fi%k=2. 2
HABTHU BT k=2, 2 (MG VEALRET % =2. 2 I HiAAGET % =2. 2 AE M k=2, 0

Hi A= TRRARRT=2. 0 BEAKTIINEM] % =2. 0 HRANT FEFH % =2. 0 FERHIFHHTRE %=2. 0

VEHET FARIT k=20 7% & 0 THAIGHT %=1, 9 FEMNRHIEE %=1. 9 KMETEITk=1.8

KHTTHA) T k=1, 8 fEAKTTSERINT *=1. 8 ZZTfiZeh *=1.8 WANTHE=1. 8 KHTTHHGIHNT k=1.7
R BN 7 BRI FETH %=1, 6 FEEIEFIATRIk=1. 6 KHHTRFET*=1.5

BT % =1. 5 BRI *=1.5 MEiEfIn k=15 & &0 ifikf4 0 *=1.5
ARETIBINT % =1. 4 [RIRFTT FEEMH *=1.4 A8k *=1. 3 I35k aHk=1. 3 RifETiEFINT=1. 3
ATRGTRTT k=1, 3 PIITHTAR *%=1. 3 BEEAEH *=1.3 ALV THENT *=1. 3 FEEEILATHL%=1.2
WEENTIENT=1. 2 [RIRFTIHT % =1. 2 W EHRTE I %=1. 2 ErTiAbEAT %=1. 2

ZEPHTAA I %=1, 2 HUEHT/ NG k=1, 2 HEFEMTALE k=1. 1 JuZ5HBTHE#E=1.0

R SIS sk =1. 0 #8)1IHTA b k=1, 0 FEHEMTEREE %=1, 0 AR I REEFR %=1. 0
FrIRINFITHEPE % =1. 0 T AR % =0. 9 RBFIFITREFE % =0. 9 IR KAT*=0.9 ZHiit H=0.9
ANFRBTAR 2 JF % =0. 8 Tr7g TRBT AN k=0, 7 FERS _LBFAH) [ [Frsx=0. 7 FER A %=0. 6
EMTAEIR % =2. 6

RERHIRHE =2, 4 NZEFIFIR %=2. 4 FRHHTFIR k=2, 4 FA#THE%=2. 3

FH AR % =2. 3 AEH FRREA2. 2 AETEE*=2. 2 ABTEEE%=2. 2 NiEH*=2. 2
SV EPRX A =2, 2 NZETIERIE %=2. 1 DAL %=2. 1 PEELH k=21

PBITIIR R R k=2, 1 W EREXREIT =2, 1 S2FHE*=2.0 JI|EITEE %=2. 0

A RIS 5k =2. 0 FTHAAL*=2. 0 1T TRl % =2. 0 JZEM F —{%%=2.0 MHL)I|HE%=2.0
INETTEE %=2.0 H BT FHIA *=2.0 FIITEMS*=2.0 H)ITH)%=1.9 EEATZEH*=1.9
KMRITRMR k=19 & EDITHA *=1.9 JIIOHHEASE*=1.9 FHT LFH*=1.9
FEART RS k=1. 9 FYETAIR %=1.9 J\GE e k=1. 9 &Lt RS *=1.9

SN EAMRANT k=1, 8 BIALTHIAZENT %=1, 8 PIAiH*k=1.8 JIIOHHA*=18
HRTE 435k =1. 8 FRJIITTSR %=1.8 =HHisemE«=1. 8 @+ B =Y AK*=1.8 REATITH *=1.8
B BiT=1. 7 BREMANT %=1, 7 EHTF R %=1 7 EETH)IA%=1.7 AETEH *=1.7

P ESE AT A k=1. 7 ST ATTCH %=1. 6 £ = LETEHk=1. 6 LEATIEE *=1.6

SV EHAIK ERD=1. 6 BTN k=1. 6 JIBMHEIT k=1. 6 Fiithduk=1.6

M= fn%k=1. 6 FEEHTEPAIE*=1.6 AEATARM=1.5 REATTENT*=1.5 ¥E)INTtEH*=1.5
FRIT/NE k=1, 5 85 E = IFMHALR %=1. 5 LT AR %=1.5 AEMILERT=1. 5 ARREHAE*=1.5
WAL 2 )1 %=1. 5 SHETANT k=1. 5 ATl k=1.5 JLATTAR %=1.5

JRILETAZ L k=1, 4 EHRT-EAA k=1, 4 FRATTREANT *=1. 4 FUEHTEGH *=1. 4 JATH{HIT *=1. 3
FEILET KRG =1, 3 FRRATALASET % =1. 3 Sz EIHR AL k=1, 3 KIS ETf*=1.3

B EA) BTREPT k=1, 2 ARTHERA *=1. 2 HE IR *=1. 2 BAERTEAE *=1. 2

5 UAHBFHER] % =1. 2 JIBEATAEAT=1. 1 /NI RIE % =1. 1 fRAERT4 ST k=1. 0 /INEEEFIT/|VEESF % =1. 0
B A 10T RRAJR % =1. 0 5 UAEFT R0k =0, 9 BRACREIEE k=0, 9 FiFfITAES |- 5k=0. 8
INEEEFHT AR MR A 5k =0, 8 ZBMTZ)E % =0. 7 FRRATIEA k=0, 7 BT 1] 5=0. 6
ARBETHAEANT % =0. 5 /|NEEEFIT T #47=0. 5

FRHER FIE=2. 6 THEAERIIKAL ST % =2. 6 FIPE AR *=2. 6 FIPE &0 *=2. 6
FTHAIEX/ VA *=2. 5 \ TR EETH *=2. 5 FHIPETA®=2.5

FHTT % =2. 4 BATIAEIART=2. 4 JETTR.2 PN k=2. 3 THERJLXHMT % =2. 3
THEEIX BN =2, 3 BPATIREIRE % =2. 3 FHEREHRI % =2. 2 T ATTIERTFIT % =2. 2
G TEE k=0. 2 TIEPIRETHIRACE % =2. 1 BFHITiERAS k=2, | pRMERRZed=2. 1 fiBEr=2. 1
BT *=2. 1 THERNTZRA *=2.1 A& HHHA *=2.0 ZHWTEH=2. 0 FRH{R *=2.0
TR X =2, 0 TIEH R TIEHRAT *=2. 0 THERBBXEENT *=2.0

T RGN % =2. 0 ARH TG *=2. 0 FRH TR *=2. 0 DUEREHFERE %=2. 0
EEAHERGIE % =1. 9 8 SHFE £5%=1. 9 T *=1. 9 HATHKE*=1.8

R T-%=1. 8 FEILT G *=1.8 TFR - HHFR - *=1.8 EHEA L4 *=1.8
TN g k=1, 8 TG % =1. 7 BiT=>k=1.7 J\fErii/\f%=1.7 BERTH|*=1.7
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MEETT\ H G k=1 7 LA k=1 7 T/ k=1. 7 ¥R EH *=1.6 $k11)IOMT=1.6
PR BT k=1. 6 SEFAHT FPEAR %=1.6 JEfiEA k=1.6 JU-JURETH H %=1.6 Z LB/ \Mi*k=1.6
HATRE k=1, 6 [HEEHTA R k=1. 6 FHUHTARS*=1. 6 BEEEMTE)I%=1.6 LA *=1.6
ILETTHEA k=1, 6 FFETIENT % =1. 6 TH&WE~ HMTHRE %=1.5 LT THRA *=1. 5 HETTHHE=1. 5
FATIAA *=1. 5 BARAP x=1.5

HATTHUEIR %=1, 4 PERBT T20%=1. 4 THHHXIPAEF =1, 4 FRHTIRIL*=1. 4

Emi AR RIS k=1, 4 THRHES AR x=1. 3 fELTItS%k=1. 3 WIAfiE/NE *=1.3
FFNTRR k=1. 3 HEEHTRES =1 3 [LE TR *=1. 3 SFmEA *=1.2

KR TR =1, 2 W) TR k=1, 2 FEALR %=1, 1 S FEREF *=1. 1 FHE =7 —E=1.1
FARRTREA=1. 1 AEHTTRH=1. 0 KZENTKL = *=1. 0 fEILTTREAE=0.9 #)IT/\{=0.8
BT RER=0. 6 BHHHTHTE *=0.5

FABFFTHIEFONT % =3. 3

REhmide B%=2.3 BRIT/NGE *=2.3 F L4518 *%=2. 3 FURILKEL *=2. 3 FisHT ik *=2.2
MR k=2, 2 B FEd k=2, 1 BMLE SR =2, 1 B iiEm *x=2. 1
EEERTIIRGAIL k=2, 1 =2 sk =2. 0 JSErsEnT =2, 0 XISIREIRTHIH *=2. 0 Ffadi/s ART=2. 0
FRS AT k=2, 0 B S5 T | LINT 5 =2. 0 PP BF Tl 4 4 ok =2. O BT FEME R -7A% % =2. 0
BB AR % =2. 0 EfAiifik=1.9 EMiT&ATk=1.9 &F LAiER *=1.9 FHEHX /I *=1.9
FATER IR |- %=1.9 # LiifFE*=1.8 FIRTIAH%=1.8 FEHLXEFE=1. 8
FEFKEEDHIERE T =1, 8 FMiTHABr B =1 7 & Eifi i BT %=1 7 ¥REFRIE*=1.7

BEJIAS TR =1 7 Pl sk =1. 7 Pl 1 =1. 7 FRKEERARE=1. 7

BT =R 2 1 k=106 BT GARAT 540k=1. 6 FARTTHRET % =1. 6 #F LH7ILA *=1.6

HETio3 KBANT k=1, 6 BT EMTRERAS T % =1. 6 kPR DCHE AT %=1. 6 Ll ) [|XJFEZHT %=1.5
STHTEEAE k=1. 5 M FRTE A IREETH k=1. 5 & L =207 k=1.5 FERTE) | %=1.5
SERFTARIBT k=1. 5 FrIEITREX RN %=1. 5

SRR k=1, 4 FEAVETHRINTA % =1. 4 FIE RG] %=1. 4 FEri = LMY %=1. 4

TSR X E RN k=1, 3 BT TFx=1. 3 ERr/NEWTHEEY k=1, 3 HEIRHTKE=1. 3
FETZR k=1, 3 K LiER) 1 k=1. 3 JRPNTHETFIRT=1. 3 FATEREXATT=1. 3 FRTaH AR %=1.3
R AElT=1. 2 /A= 2 B R k=1. 2 -+ HEHRRf k=1 1 /N FAHEET %=1.0
+ ABTTI 0T sk =1. 0 VelEimiassRk=1. 0 - AT L1l %=0.9 #F EifiEnT=0. 9 FIRTIAHAZ=0.9
TURFATEFH %=0.9 FIERT IR %=0.9 HEIAKFIT=0. 7 BEAZHX 25 %=0.7

+ BT & L k=0, 7

JFTHTRERK k=2, 4 ANFETRYGHE % =2. 2 B SHHTH I %=2. 2 HALET Bbpg % =2. 1

TFHT =2, 1 AR ENT K k=2, 0 U SEHT EBAE =2, 0 L ETAR/ b%k=2.0
HOERNHEFR %=1, 9 LR £ % =1. 8 FARHYk=1.8 +FaHPE —FHT*%=1.8

R HTPE A BT k=1, 7 BERET AR k=1, 7 SETREE k=1 7 TN A AT *=1.7

FEARFAEN k=1, 7 FARTIR %=1 6 FHFHIHF%=1. 6 PERATPTEH %=1, 6 FRARITERE-1.6

PO HIRT R % =1. 5 \F NI *=1.5

FEARESHITESH sk=1. 4 ZIRATRAT k=1, 4 FHUHMTERIMI k=1, 4 §|»r FEMTEEH %=1. 3
ONDHHIARIE*=1.3 D25 HiA*=1. 3 FHFITHR*k=1. 3 FF TSI *=1. 2
SRR NS k=1, 2 SEMAREM k=1.2 Te-omTaih=1. 2 IR 73 k=1. 2 HAIBTHI%=1. 2
AN TIEM % =1. 2 KEMT KRR %=1 1 “EIITHIART k=1.1 JUFTERT=1. 1 BRERTSE T %=1.0
ONDHHANT %=1. 0 FZRFFHEETINAE *=1. 0 SARTHTFAT%=1. 0 >3 5 HigR Ml % =0. 9
FeOTHIRHIBTH S % =0. 9 HARTHIE H *%=0. 9 Te-omi)IIPNNT %=0. 8 FLAT/IFRATAANT %=0. 8

S o PTG % =0. 8 HRYAMT/INA *%=0. 8 T8 HEATH{*=0. 7 JUFTHESF=0.7 4 BIRTA R =0 7
VRN AR k=0, 6 FyARTrR B k=0, 5 ) [HifE - B *k=0. 5

FEAIASH RIS % =2. 4 FKHTHEERDEE %=2. 3 KAlitiEglsk=2. 3 HAIACHTE B ITEH *=2. 1
AAEATPEART_EARARPN % =2. 0 HETAL R % =2. 0 JIEETPEE SN %=2. 0 KAl RiifERENT %=2. 0
FALTHAFNEF k=2, 0 (ZANEHTIR k=1. 9 FEFriHME*=1. 9 FKHTROFIH *=1. 9

TR EETPERE  H=1. 8 Tk ME4RHT 1f sk =1. 8 HRIATETTEIRNTE) | % =1. 8 —FENTEH *=1.7
BT k=1 7 R R %=1, 6 SAUTHALERF %=1. 6 SAUTFIHFIEEEFH *=1. 6
AT R HEETAH *=1. 6 FKHTTILF=1. 6 FHFIATETRY N %=1. 6 BRI RS RGN *=1. 6
FRRIASHAT SHEITIR Rk =1. 6 ALAEAT AR %=1 5 HRMREE *=1. 5 fEfUrT ERT%=1.5
TKFZERRIT AERAR=1. 5 HRIASH HTEANT *=1. 5 A |15 E=1. 5 SRR TTE=L 5
TR LR AS=1. 5

J\BRIEIT ARG k=1, 4 HFIASH R %=1. 4 BETHP0l] %=1, 4 BT RN e %=1, 4
BUSHRE) | k=1. 4 KAUTTEGS k=1, 4 KREETHTRMAT %=1. 3 KEEATPIRk=1. 3 BT+ 0TI %=1.3
SGHERT 7P k=1, 3 RAUTFRE FEsk=1. 3 IAEFHVEARRT ExcHk=1. 3 LRk mAmfEEmT=1. 2

B TR R L k=1, 2 FETHTE AT %=1, 2 FETHRARNT %=1. 2 LERTAEITIT %=1. 2
LR E k=1. 2 HFAIER AN 2 (SONEHIATH *=1. 2 FITFHZe I k=1. 1
BEARTTRRT=1. 1 (ZANEITSENT L/ H k=1, 1 ¥ EHEARAL %=1 1 KEETTHLANMTREH *=1. 1
KAUTTFnBEERA G *=1. 1 FKHT \FHEEhAR *=1. 1 LKA H H *=1. 1
AT AR B T=1. 1 ALALHT IR CRIN Bk k=1, 1 AL AAERT/ Mg % =1. 1

/NSRS IR k=1, 0 AEFERTILPN A k=1, 0 FRFIASHRTREBAIE ) %=1. 0 =FHHTHE)I *=0. 9
FRERMTHEEE %=0. 9 ALRKFHTKPNIR %=0. 9 AUALHTFIRIGIMR %=0. 9 IR A4 % =0. 9

W TR M) 1] =0, 8 =AEMTEENE +=0. 8 KARTTHI1%=0.8 BRI *=0.8 FARTTER %=0.8
KIRF=0. 7 J\IEBTIAI H 4495 % =0. 5

FOTRA K g =2, 3 HTHTHET % =2. 2 FUTT(RHERATIT=2. | FEULRXEL) [%=2. 1
FURHRIXEH L % =2. 0 FAUAE KB % =2. 0 BT [ X FURA % =2. 0 B TR REBIT % =1. 9
HEUCCRIKRSGE k=1, 9 BT iy sk=1. 9 HUATHEF YT sk=1. 9 BT X5 %=1. 9
BORURAZIXTE % =1. 9 BRIk =1. 9 FATTOD U k=19 HRUERMIX A *=1.8
HEUTHIXAR T k=1. 8 FETILX P » JFik=1. 8 HUEURZ Xl k=1, 8 FRUEZKAPHHRE %=1. 8
HOUE AT (IH) k=1.8 BURLFIXAHH=1. 8 BB i #E=FHiT %=1. 8

HORHRX S & & k=1, 8 HURHMEX E¥A *=1.8 —JEMBR *=1. 7 FAFamioe*x=1.7
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FR SRR AR—=Y % k=17 FRCULEA £=1. 7 BT RIS *=1.7

AU XALS 1 =1, 7 FURERSZSHE=1. 7 FURHXZEE) %=1 7 FtHAR iR *=1.7
WAL X AR k=1, 7 BB ARAERT %=1, 7 BT X AU IR % =1. 7 HRUBHIX A %=1. 7
RPN k=1, 6 BB iRl %=1. 6 /NEH/IVIET %=1, 6 HatTAHXIUBR *=1. 6
R X G k=1, 6 HURUHI X B AAETIRT sk=1. 6 HUR HBXAPRAT =1, 6 HRUKHXANIH *=1.6
FORHAA RIS *=1. 6 FREEARTH)ET *=1. 6 FEERE Tl x=1. 6 FrURIERARAGE *=1.5
OB X E k=1, 5 NEF iz k=1.5 kX [ 4k=1. 5 BUUHifE KRBT %=1.5
WA % =1. 5 PEEURHTPET (IH) s=1.5 JAICHFIRART k=1. 5 ST %=1.5
FESRMTBRYE % =1. 5 HULIH AR T %=1 5 HFUTHEF XA k=15

WHERRX TR *=1.4 FRJTHRXEF *=1.4 \FETHA)IE*=1. 4 FEFPHERE*=1.4
HEFHfpE sk=1. 4 [EFHAA=1. 4 ESFHAZL *=1. 4 JElIHE k=1 4 FEUERKE AR *=1.3
WK HX AR R =1. 3 HURUR X A AR] k=1, 3 BT AT k=1 3 HUERHXEIHE *=1. 2
AR =1, 2 ST THERIT % =1. 2 FAATH/INSIT % =1. 2 M B AFnE k=1. 2
RS S A k=1, 1 HORTs IRIART k=1, 1 N\FEFTiABimT=1. 1 321 iRmTk=1. 1

TR ILTHART %=1, 1 BRfRIAAR - % k=1, 1 BB B KM k=1. 0 & & D4 %=0.9
SRR XS % =0. 9 ZPETEECR=0. 9 M THHFHET %=0. 7 ZfHH35=0. 6 IRk f%=0.6
RRIEAEALIX B S5 AT % =2, 2 RS || KA RSk =2, 1 IR R e R k=2, 0 Bl E %=2.0
REE P X LFIT=1. 9 BRI NI %=1, 9 FRIER L B X HEHERT %=1.9 )R EmiXE) 1] %=1.9
JINFJETHSRTE k=1, 9 BEIEGSRIX |- H AT k=1, 8 AR X | LInki] sk=1. 7 i X BT k=1. 7

RERTF RIS [k =1. 7 G | IR BT RiTHT k=1, 7 i ries k=1. 7 MRV X IRIART % =1. 6

JHIRE IR R k=1, 6 JIIBF=2X P AT sk =1. 6 2€)I[B]8r (L1 k=1. 6 HFHTHZSFE*=1.6
FEERER AR =1, 6 JEATTHET *=1.5 5JIBTAME%=1. 5 FEFHREAPEL *=1.5
PR P k=1, 5 ARIEH X A7 BT k=15 JIIEF R/ IMZHREIT=1. 5 )1 IFFFEX MZIT %=1. 5
JERI AR k=1 5

AR RLIX S %=1, 4 BREPEX A2 & BBV k=1, 4 FHEHX HAKE %=1, 4 HERGIXHEINT %=1, 4
I X T-BMT sk=1. 4 )G k=1. 4 JFNHT FEERETk=1. 4 WFEEL TS *=1. 4
JERHIFFNT k=1, 4 JEATH FEEEA k=1, 4 #ZR)IRHRTE k=1, 4 IR, 5 %=1. 4
ABRERURERARIR sk =1. 4 REILHE KOG E % =1. 3 BRI AERT k=1, 3 &L X TN % =1. 3
FRIEPERE X AL G B0 k=1, 3 SRR X ERCk=1. 3 BRI/ IVE 7 %=1.3
JUIRHRRAE X oS sk =1, 3 SEERTTVERINT k=1. 3 25 7 25 7 IR=1. 3 FAFRTAA ARG % =1. 3

FEAS R AT sk =1. 3 )1 IAFEnEe X FAEAE =1 2 FRIEES FRIXES R, k=1, 2 R R AT %=1. 2
RREDEX | ARIT k=1, 2 ARELSR X ERENT %=1, 2 RS | X A ENT %=1, 1 SR AL *=1.1
FRIEHEX AT sk =1. 1 RSB ATE I sk=1. | AEEUREKFURAT % =1. 1 #5311 LA LA % =1. 1
ZEPE=1.0 ZJHsRILNT =0, 9 BEE IO E=0. 8 B IR *=0. 7 SFA TN *=0. 7
AEFERURR XN 5 =0. 6

DR X=1.9 F7 V7 AT *=1. 6 SR *=1.6 LIRS *=1. 6
FPRTTARE k=1, 6 T ZAPNT AR *=1. 5 & L3 I R k=1. 5

7 VT ATRR %=1, 4 AR HJERTSA k=1, 4 SRS BT k=1, 4 [LBLbAEHEARAT %=1, 4
FRRFITTFEAS =1, 3 DEFIMTHRREk=1. 3 HZEMT A k=13 HFNTAHEL LR *=1. 3 FH&IT*=1.3
PR R B k=1, 3 /INEAIS k=1, 3 HFRTARM=1. 2 [LALLATIHET %=1. 2
FHONTISVARTIGE =1, 2 R IRl sk =1. 2 & L] FRT2e8 % =1. 2 50K/ \fRITRE k=1 1
FMNFASE L FAE=1. 1 S-EHEM EEE %=1 1 S OiETAsE=0. 9 FEFET FEFF=0. 8

LB TEEE Z o RZEE %=0. 8 KH IR =0, 7 FIENT I NE=0. 7 55 3a] FHHIBTASHE % =0. 7
FHEILIPHSE %=0. 5

Ve ATTIA %=1, 7 REFmfoii / 0 x=1.7

PN =1, 4 RRHTIE =1, 4 BEFHRATIR A k=1, 4 S CHETEIH =1 4

SR HAR k=1, 3 FRFHTHIEE Y =1. 1 b k=1. 0 AR *=1.0

FI EA AR =0, 8 & RBYEE %=0.8 SHTHEIINI=0. 8 AENTEHHERITEF %=0. 8

PEATTH %=0. 7 BREMTERE=0. 7 SAMTEk *=0. 7 EHTIRT=0. 6 /)Nl EH %=0. 6

ST RIMTER % =1. 2 BARTTHHENT %=1. 0 b/ EITXKEE *=1. 0 Pt bt %=0.9
FIEITHAE=0. 8 FNPNATEEPN k=0 7 JESMTELSENT =0, 6 AELIITZ2AT %=0. 5

BEXA IS HIERE=0. 7

FHEOETRRN *=1. 3 HBSGT#ENR=1. 1 FFUIREAK=1. 0 BHTITFAZ*=1.0

S OFE U HET k=1, 0 {FEEATFH*=1.0 HLEii=iRE=1 0 &g %=0.9

P2 JFTFE % =0. 8 PEF TR Rl =0, 7 FHAETEIZANT % =0. 7 JEHE R EAN] %=0. 7
FRIE AT AL =0, 7 /INLITHEE % =0. 6 FRiisG) iR 1 %=0. 6 FHETE KX THEET=0. 5
FRRTE K EKBMT % =0. 5 B2 JFHTFHE *=0. 5 L4 *=0.5

30° 356.9° N 131° 05.3° E 30km M: 3.2
FRFE IR % =0. 9

31° 02.5° N 120° 49.8" E 9km M: 4.1
RS RAT=2. 1 KORTAERT %=1, 5
A SO E RN *=1. | VST FHEo=1 0 FEVLETHE AT %=0. 8 FJLMIHT)I RN L %=0. 8
BTN T EIERT G PN =0, 7 FE SO F it /A % =0. 7 B[P TidleT % =0. 6
Fg SO F AT A % =0. 6

38" 12.8° N 141° 36.2" E 60km M: 3.2
P = TR 5 =0. 9

35° 33.8° N 139° 39.4° E 23km M: 2.6
TR KR TMT=0. 5
J UG VR B I sk =1. O A7) 1 X (G ERT sk =0. 9 Iy 5K/ IMZRT 5 =0. 9
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R | RS B4 fiti S R X FRASE
T | BR S | & oo g GEIE B
JHIRFH R MZBEERIT=0. 8 1A E B B BT % =0. 7 BRI HIERIEA T % =0. 5 SR FHEaR *=0.5
48 (14 20 10 | BEEREPE I 31° 02.2° N 129° 50.0" E 11km M: 3.9
RV SR 1 KR RIT=1. 1 =AM =1 1 ZEATEE %=0. 6 FLIRTTEIENT %=0. 5
49 |14 21 46 | HARWEHGHH 41° 11.2° N 142° 12.0° E 54km M: 4.1
HAREE 2 BOER/NHERR %=1. 5
1 J\FHEAT=1. 2 BB 73 k=1, 1 BRIHimT BRIk =1. 0 B BT FBER *k=1. 0
HALET BAERT %=0. 9 LFEIER/ E%=0.9 JUFHINAL*=0. 8 TR HEE=0. 8 HUMAFLE *=0. 8
ZIRTTRAT %=0. 6 BRLEATAR / it % =0. 5 T ARFEHRNT G K k=0, 5 Te-ori4xih=0. 5
bt 1 BREFTRIART % =1. 3 BAFHTHTENT %=0. 8
AT 1 BKITHEK =0, 6
50 [15 01 20 | REAR Ve J5if 31° 02.7 N 129° 50.2” E 11km M: 3.3
JEVL S 1 KR g RAT=0. 5
51 (16 10 59 | ‘iR IRESE LAV 32° 06.8° N 130° 54.77 E 9km M: 2.8
REARUL 1 SRT—i % =0. 7
BT IR 1 /MR S=0. 7
52 (16 13 28 | ‘miglRad 38° 39.9° N 142° 10.0° E 40km M: 3.6
"B IR 1 F§ =Tk % =0. 6
53 [16 19 14 | /N 42° 11.9° N 141° 49.2” E 90km M: 3.8
AeiiE 1 BAETTEHENT % =1. 4 Z2PATIBMIAN T % =0. 8 FEEERTHIT k=0. 8 BRI VLT %=0. 7
PRAETIYAMT % =0. 7 oAy 5ik=0. 7 FEHM] =% % =0. 6
AR 1 HOEAYNEBFR k=1, 1 BOEFHST-X %=0. 5
54 (16 19 44 | FIRALES 36° 22.2° N 140° 34.4° E 63km M: 4.0
e 0 2 AT AR %=1, 6
1 BRI %=1 4 IR %=1. 2 HIATHE PEEF=1. 2 AT *=1. | AEErai x=1. 1
R AT Al k=1, 1 FTHET k=1 0 SRIGAF I % =0. 8 FHRITHFIN=0. 7 RESMTHIEE T _EBFN %=0. 7
FATIEREEET sk =0. 7 ZE2) 177/ iK1 L *=0. 5
PRI 2 4=, 3 KEHART=2. 0 KFHTHLI %=1. 9 OV= b2 HiRgfMsA *=1. 9 $RMTTYHE *=1.9
TR D S bt k=1 7 /NEEHERAE *=1. 7 KFHTR*x=1. 6 /NEEF/|MI*=1.5
=B s ) k=15 A I/ k=1. 5 i Fedik=15 SRR E T *=1.5
WskTIE *=1. 5 FRETVT IR %=1, 5 WHERETILT *=1.5 IR A *=1.5
1 AR R =1. 4 SR aH k=1, 4 FRERE T k=1. 4 HRERTRHL*=1. 4
DAL HES k=1 4 17T *=1. 4 FREKHTITEAT=1. 3 HHEAH T k=1. 3
R E TR O k=13 Ald/\I%k=1.2 S (X7 *k=1.2 KIREIETER=1. 2 £JIHRH*=1. 2
SRETR E k=1, 2 AMTHER=1. 2 ST %=1, 1 BJITEER=1. 1 BI2hi&iTk=1. 1
/NEER EER k=11 FRfiised k=1. 1 FFREi b/INiE*=1. 0 BFiFFH *=1.0
SERATT TFAS%=1. 0 BZii+ERTAES %=1. 0 TIETHERN %=1. 0 ARAiAR *%=0.9
BT 7 5% =0. 9 IRE(HTHEH %=0. 9 KPEHTHEINT % =0. 9 S IXHiRKER*=0.9
A THIT T 5k =0. 9 Afmisoex=0.9 @Ak E1%=0.9 SEHfI=28H%=0.9 $RHTTES *=0.8
PRETIR 1 % =0. 7 1T TR %=0. 7 HEFHGE+=0. 7 B4I[THEEE%=0. 7 $RHTIERMA=0.7
] G R k=0, 7 FASMT/IME T =0, 7 ARGk =0. 7 AT HIPNENT %=0. 7 TERAILNT *=0. 6
FRssriAsfe % =0. 6 YT *=0. 5 =T EN=0.5 JLARMTHEFRT *=0. 5
LN 2 B %=1.5
1 S e HMRERT=1. 3 RYCrHTPeAaT k=1. 2 i EBTHiE *=1.2 HYeiiERTE *=1. 1
Bl T MY k=1, 1 SRRSO k=1, 1 JEBTREA *=1.0 MBS =T *=1.0
FEH B LR AIF k=1, 0 ARZERTR1-%=0. 9 BRI RIENT 5k=0. 9 FEVITH 1 5EEF % =0. 9
LETHTERT=0. 9 HikS < S %=0.9 AESILTHHFHR=0. 9 HAHRE) | [MTEHH*=0. 9
HYGHT R RATH S %=0.9 BG4 AN k=0, 9 SERTHLR:H:%=0. 8 HiATTHRRNTIHER *=0. 7
FHPE TR %=0.6 Hri HEZE%=0.6 FAITH:*%=0. 6 FEEFHiEmnT %=0.5 HYETHER %=0.5
AT R %=0. 5 HEATIRE) WT/ 1M1 %=0. 5 ARZHEIRHTHBRA: % =0. 5 ARAETIEIT T % =0. 5
A i) 11=0. 5
FEG I 1 AT EARET %=1, 1 HiAETFioeaElT k=1, 0 JCRETH DM k=1. 0 7EHHTFFRET%=0.9
A HIN =09 KHTTPEANT %=0. 8 F7 b8 k=0, 7 SEHTHREF =0 7 JIIGHFI 4 H*=0. 6
TFHER 1 pRHEHAEERT=1. 0 FBHAEE F)IE=0. 9 JBHiE4 % =0. 8 FEH{ R %=0.7 FHEHHRXERRT % =0. 7
FRHETIAAT-%=0. 7 FIVETIIEHA*=0. 7 FEEERGAA *=0. 6 pRHERRZEH=0. 6 HTTIEAT=0. 5
55 |18 06 29 | REE:E 37° 15.3° N 136° 41.5° E 8km M: 3.4
) 1R 2 JOKHTRET *=1.7
1 i iEERT=1. 2
56 [18 06 48 | T 33° 18.4° N 131° 31.2° E 10km M: 2.3
Koy 1 RIS R=0. 6
57 118 11 23 | {RIEEmEEH 44 358 N 149° 11.7 E 30km F M: 6.5
AbifiE 3 HOEMTALENT k=2, 8 HIRKHTHILR % =2. 8 JHIEHTAANT % =2. 6 BIMEHTHAE=2. 6 [IHEITIE 1 S2%=2.5

IS THERANT % =2, 4 AL 2 S =2. 4 FPAEElT L L % =2. 3 BRI AIE % =2. 3
GNFE TS BB k=2, 2 JE/FETELSEHT k=2, 2 Vi ELTPIAHT =2, 2 §IIKHi=EHT=2. 2
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PR FTRTIENT % =2, 2 FEACHTHEES % =2, 1 HrOVE0 BTENEISENT k=2, 0 FRFIHTHHAT % =2. 0

BT PEARR k=2, 0 SIEE RN k=2, 0 Lo ORI k=1. 9 FEAHT)I| L k=1. 9

SRR =1, 9 FrOTAMTFRNILTIT=1. 9 MEHEAH *=1.9 HHEIHITHEARB*=1.8
TEBEATERIE SR e =1, 8 RASMHOBEE sk =1. 7 PPN EZAT k=1, 7 FREAMTWRNT =1, 7 JHaAT fA=1. 7
HREKATRG 4 56=1. T ARETHIRIR k=1, 7 FERIRTART =1 7 JFITHT ST *=1. 7 T EFR=1. 6
STOVE DT = fIBHT %=1, 6 FERIHT FEEESHNT sk=1. 6 ARERTFEELEE %=1. 6 JHHTAIHTELMk=1. 6
RRICIMTSEMT sk =1. 6 25 FIEATEE=1. 6 207N ZE T *=1. 6 0] 2 5%=1.5 H LM LA *=1.5
FUWAE R AT % =1. 5 BEfETTH 2 ImiTsk=1.5 b/ [EET R %=1.5 ZVHT R i x=1. 5

FEIRATZENT k=1, 5 ALHMTAM=1. 5

BITEEREE 4 TR =14 AEITRIT=1.4 A&7 BEITFSIk=1.4 20 LETHE%=1.4
JEIBRTHT k=1, 4 ZERITH 2 55k=1. 4 FIESHTRTZEMT ISR R %=1, 4 FEEERTHR%=1. 4
FEEMTARB=1. 3 /NEARINEK *=1. 3 HRERBMTAAE % =1. 3 FrOTHETFRNEE*=1.3
HERT 6 5k =1. 3 MREEMIIRGE=1 2 FALINAITR 2 Sesk=1. 2 PR LT x=1. 2
BERTY D Ty k=12 BN 4551, 2 [N RIR=1. 2 KZEmT Aimin | PE 3 k=1 2
FBRT R k=1, 2 {BFNZ2HTRE 1 55=1. 1 AAFiidE) =1, 1 BUERT SO ANT %=1, 1 ABIATIE 2 T H=1.1
FrFmkzepi=1. 1 MRETRON *=1. 1 AFFHERER=1. 1 FRHIIRTRHI%=1.1 2V LETANT=1.0
TEINBCTARIEAT=1. 0 ASBIRTTAIRGHT k=1. 0 M4BINT HfEx=1. 0 FERIMTEHEIAFI=1. 0 JRJBRTIEAIE=1. 0
SEMRHTH 3 55=0. 9 & ZFMT FAA=0. 9 JRERIFMTIFERAT %=0. 9 -7 1% *%=0.9

I THEHIRTRBI=0. 9 HARET 0% %=0. 9 & FLEFNT ik % =0. 8 R=EHiEH=0.8

PRI =0, 8 Tk K ZWiER % =0. 7 FLIRH X4k 2 4=0. 5

Gl JERT P k=1, 8 HUEAS/ NHEFR % =1. 7 BOEFH1 X k=1. 7 KEMTKH *=1.6 HRRMAERE=1.5
Teoi4ih=1. 5

FERARTTIRM k=1, 4 Hbr {ERTHE M =1 4 P)IFHRE *=1. 4 BV OENTHR FE*=1.4 FAHEAHHRk=1.3
IR TS k=1. 3 -EFNTZR 7 Ik=1. 3 FERRTPEE k=1. 2 FCRT FIbRg k=1 2

B ORI BB %=1, 2 ARIATAR%=1. 1 FERFMER*=1.1 LFIT-LF k=1 1 FEITE T %=1, 1
FoO I s k=1, 1 DA HHIEL NI k=1. 0 HMIMTHMN % =1. 0 HAREEHBTESH %k=1. 0
OINBTIA *=1.0 DN DHi%k=1.0 FFIHETED =0, 9 HyART/NA%=0.9
TARHEARRT %=0. 8 JLFRTHEE=0. 8 FHARFEHINT M KM %=0.8 JUFHiPNAL*=0. 7
R ER % =0. 7 A0 PE+ M0 % =0. 7 =R AT %=0. 7 SLRTTHTEH *=0. 6
SEFFIARRET 3% =0. 6 FEHFHEH:%=0. 6 Shr IEHT =FE%=0.5 FyABTHE %x=0.5
SRR EY N k=1. 7

BEIFTIAA %=0. 8 BKTAMT *=0. 8 HKTPHAKNT %=0. 7 HHKTKLMT *=0. 6 BT HFHT *=0. 6

40° 23.2° N 142° 09.6° E 33km M: 3.8
AR %=0. 7 J\FTHIENRT=0. 6

36° 10.6° N 140° 54.0° E 44km M: 3.1
A SEHB) I N5 =0 5

44° 3.9 N 149° 08.2” E 30km ' M: 5.3
TR EAR=0. 7 AR IIVEAH%=0. 6 BRI AN %=0. 5

41° 18.4 N 142° 39.9° E 33km M: 4.9
W HUETIF M sk =2, 7 B FHTER ) Fk=2.5
TFHIMT PR k=2 4 J\F THREYBIX % =2. 3 HUEANHEFR =2, 3 40 ST k=2, 2
HALET FAVEE k=2. 2 FARTHEE=2. 1 HUEMTD 73 k=2, 1 NI/ NE=2. 0 HEALITES /R IL*=1.9
LFETEF %=1.9 JUFHNALk=1. 8 JUSTIHENT=1. 8 HARFEHNT S K %=1.7 Teoifidih=1.6
FeOMEA *=1.6 Te iU %=1. 6 TLARTAL i *=1.6 T Rm LB *=1. 6
O o PEMTHEH =1, 5 =YUTRMT *k=1. 5 To-ori)IINAT*=1.5
SEPNETHIR k=1. 4 -FnpE - B0 k=1. 3 FmHEdk=1. 3 N FrFHEE=1. 3
B ST =1, 3 +FH e R0 k=1, 2 KERTRR *=1. 2 FART/ERE=1. 1
REIEITAR 2 k=1, 1 3V SRHT RE%E k=1, 1 EMFEM *=1. 0 FHmThx=1.0
TeOTIIBEFR k=1. 0 HyARTHREL %=0. 9 FARTIIRM *=0. 8 A7) [JEAT4ART %=0.8 2235 iHi%=0. 8
LT R0 8 BRIATSF T %=0. 8 DA HTHTHAINT =0, 7 Fb» 0T =B %=0. 7
T TS ET % =0. 7 HyART/INF % =0. 7 TFARESHINTEEI *=0. 6 D235 HiAE %=0. 6
JERIRHT P B >k =0. 6 J\JTTTS57=0. 6 DA B HARHNT %=0. 6 oD AHINT=0. 6 S RBIHTS B *=0.6
BOERTTUR %=0. 6 AR %=0. 6 FATIIF AN %=0. 5 BTN *=0. 5 = FHILER/ N %=0. 5
AT -5 =0. 5 FHAT k% =0. 5
PRAETHYART *=1. 9 ERAETHEENT % =1. 7 TeAvONTAMR Kk =1. 7 Fratl RN k=1. 7 AFLITAT % =1. 5
O DM BN ILFIT=1. 5
FEVATRSAE k=1, 4 BFIRITHET k=1, 2 ToriiSc iR k=1. 2 BrOv=AIT = IEAT % =1. 2
TR R =1, 2 JHRTRTEEH sk =1. 2 IWARTT A / WRT k=1, 2 BrOv22MIFFANEIZERT k=1, 1
Z D BHBATZ Y HUfsk=1. 1 TeHvOIFER%=1.0 TRETAE %=1 0 JHRMEFEE=0. 9 EAETZE)E=0.9
H s B i RaR s =0. 9 YW Z BT % =0. 9 Fokifidbae=0. 9 Hrimkzei=0. 8 &/ INHTizRIANT=0. 8
T NECTTABAT =0, 8 BRI TTRAART %=0. 8 (M KAT=0. 8 BEHINT B L k=0. 8 ZFATIBHHIAN L% =0. 8
BRAETT AT % =0. 8 ZAFHTAAANT =0, 7 FFEATHNT % =0. 7 & R ATEERNT AT %=0. 7
TRERTARTIRERIT % =0. 7 R b =0, 6 4RIHT 4 k=0. 6 ABHIRHHETIHEA=0. 5
TR RPET=0. 5
FERATREILXE | %=1. 5 LI k=1.5 G EHErELk=1. 5 BRIk k=1.5
TRTAYIETR=1. 3 T HEE =1, 3 S FHTIL AT k=12 — R R k=1 1
RTIHT R R k=1. 0 BRRATTILERT=0. 9 5 miAER=0. 9 J\REFHIHA [ =0, 9 TR HEER *=0. 8
BN EBIIAS0. 7 B K HE=0. 7 S FHERFRE=0. 7 & TiFIE HI*=0.6
AEETIA BT %=0. 6 BUNTIERIX %=0. 6

[ERTIERL



MR | R B4 fiti S R X FRASE
o | B | &Moo B E G E
62 |19 19 53 | PhEAEITE 27° 26.8° N 128° 35.8" E 45km M: 3.7
R I 1 ANTHERIR=1. 4 FnyARTERE=0. 8 OHILNTOMIL % =0. 8 4 BTN %=0. 6
63 [19 23 51 | NI T 29° 20.2° N 129° 26.3° E 19km M: 2.2
SRV IR 1 MRS EAEA T %=0. 8
64 |20 17 23 | ‘EHREM 38° 18.6° N 141° 54.1° E 46km M: 4.0
ETFR 1 —PBITTRENT % =0. 8 —BITTEARNT % =0. 7 FERATHER *=0. 7
R 1 FE=REmT I k=1, 4 BRI SRR k=1, 1 &b R k=1, 0 AT % =0. 8
AT e % =0. 8 A&RTTHkAERT %=0. 8 B =RElTEH) (=0, 6 JAMTHM=0. 6 f& I *=0.6
L) MT 2185 =0. 6 RALTATIREZNT %=0. 5 SULETARE=0. 5
65 (21 02 43 | HARR TS 41° 10.9° N 141° 17.3° E Tkm M: 2.6
HARIE 1 BOEFINHEFR %=0. 6 BEERTA 2 I %=0. 5
66 |21 11 53 | AbHEE I+ 43° 371.77 N 147 17.2° E 31km M: 4.4
AeHEE 1 R=EIHEAH*%=0.5
67 (21 22 35 | EiEATE 24° 45.6° N 125° 19.3" E 42km M: 3.7
TR 1 Ed TR RFAR=0. 8 By B R FHE=0. 6 & i & EIFHE*%=0. 5
68 [22 15 19 | HFEpp 39° 44.1° N 142° 14.7 E 38km M: 3.5
AT 1 IR RIR % =1. 0 S5 ih3ElT k=0, 6
69 |23 04 22 | FHARRAIH 41° 28.9° N 142° 00.8" E 61km M: 3.3
BRI 1 HGEFHS7- X %=0. 5
70 |23 06 52 | EEEREACHEH 28° 49.3° N 128 37.4" E 15km M: 4.1
FEVL IR 1 EET4AWRpET=1. 4
71 (23 15 12 | EYIRSH 38° 38.2° N 141° 54.7 E 47km M: 3.2
IR 1 Fg = RENTREE % =0. 6
72 123 22 17 | BEEURTEES 35° 19.3° N 136° 59.2" E 43km M: 3.6
IR 1 KEFfi) G %=0. 6
FRpIR 1 REFEARIT N *=1.0
Mgt B UL 1 AR FESRk=1.3 IS *=1.3 AR %=1.2 FHRM ERIENT %=1. 1 [T %=1. 1
FEEMTHAZR R =1. 0 LFHTAET % =1. 0 SRR FT=0. 9 FEEMTEH *=0. 9 FH)[TANT %=0. 9
I R L BT A 3k =0. 8 B 4 JEUHTTE 2 JB % =0. 8 AFAAHTHIMT 5k =0. 8 KIH HTE{RH] k=0, 7
LA R AT % =0. 7 Ry | [THAGRA % =0. 7 BiiRi [SPMT % =0. 7 IR LIRFARA %=0.7
TR HET=0. 6 52E1HT HEEK *=0. 6 ARSI ) | ESI FHRT % =0. 6 J\ EEMET\EHE % =0. 6
FEIRHTILIFIRT % =0. 6 Iz B HTARHT 5k =0. 6 AHLFHTHYE %=0. 6 .2 PNETPUAS % =0. 6
R A SCOARNT=0. 5 M) 1 RARTHR) 11370 % =0. 5 T HRT % =0. 5
sl 1 EHEAVINERT k=1. 4 ZPETAHEIT*=1.3 HEHLEIT*=1.0 MIFRTTEERT=0.9 MZTHRIT *=0.9
—E AR W] *%=0. 8 &M/ NEIT %=0. 8 —ETiikk*=0. 8 EHTIAIMNT=0. 7 FNZHT/\0%*=0. 7
—E Tk =0. 6 b4 RTTEZF%=0. 5
WA 1 HGTITHA & JlT=0. 6
73 |25 12 47 | PRBRULREES 36° 12.3° N 139° 47.2° E 57km M: 3.3
PRI 1 SRR k=1. 3 tiHTi%44=0. 6
FiE IR 1 SR LTHRAZERT sk=1. 0 ¥8)I[RTFEH %=0. 8 A FH-H=0.5 HA LT/ J11%=0.5
74 (25 15 56 | REAILAEAMT 32° 54.3° N 130° 42.0° E 15km M: 3.1
REAR UL 1 REARTRNT=1. 2 [LUFETE ARl Y & — %=1, 1 [LEETHRE RN k=1 1 [LEETEANT %=0. 8
FHMAZE %=0. 8 FI/KMTLH %=0. 8 AEATHFAN] %=0. 7 |LEETTHGHEENT %=0. 7 25 =T *=0. 6
AbETEME %=0. 6 ELTHREENT %=0.6
75 (26 00 23 | AFEKREALHND 29° 09.4° N 131° 23.3° E 83km M: 4.6
VR S 1 VSR %=0. 9
76 126 06 49 | FEFIFEHR 35° 32.8° N 137° 52.8° E Tkm M: 2.3
ERpI 1 REFEARAT NI k=1 3 fHT FIBFRE %=0. 5 AXHETEPIMI=0.5
77 126 23 01 | feHtkiE 34° 07.5° N 135° 08.4° E Tkm M: 3.0
e L 2 A HMYISET*%=1.5
1 #ErT Fsk=1. 2 g A 5 %=1. 0 A MEE=0. 9 RIS %=0. 9 Fodki L) BT %=0. 5
78 (27 12 37 | Aokl 33° 59.6° N 135° 13.3° E Tkm M: 3.0
IR 1 BENTEE k=1, 4 HETPIEIT k=1, 1 T 0T %=1 1 ¥ FEk=1.0
H TR k=1, 0 AHMHE=0.9 HEMTHE %=0.7
79 127 15 24 | FEERACHG 35° 42.5° N 140° 37.1° E 49km M: 3.5
TEEN 2 FREET)IE=L 8 FET R %=1. 5 HT{ERHT=1.5
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JETTRE R Nk =1. 3 JEMIEAE*=1.3 ZHITE k=1, 3 JBrT=k=1. 2 [HEETT/\ AT/ %=1.2
ST/ N =1, 1 FRFHGEAR *=1. 1 FEATITR=1. | TR 1-%=1. 0 [HEEF4 R %=0.9
FRETIHE %=0. 9 H4ATT A &5 %=0.9 KHEEFRZEH=0. 7 HATTHHIE=0. 7 BLZEATHEE %=0.6
IHETTEE =0, 6 THERMTZERH *=0. 5

IRYSRENETHEATE=1. 2 HITHE44=0. 8 kit *k=0. 8 JRIREEMETTE T % =0, 7 FRdkrfiyL =i k=0. 7
FRAECTRETE %=0. 7 2T HH D Bifi L %=0. 7 {FH TR %=0. 7 FEfiiZreig «=0. 6
INEETEE %=0.6 JHT FaE*=0.6

41° 37.5 N 141° 49.9° E 57km M: 5.1
PRARTITIART %=3.5
Takrfidbsi=2. 7 THEiia s k=2, 6 2 FHT Rkt %=2. 6
FEEETT RN =2, 4 PRARTTEENT % =2. 4 FrTmeZe=2. 3 "/ MICHRIAMT=2. 2 JlEmTRT % =2. 2
THEHTYREZ T % =2, 2 SEEITIFFNT % =2. 2 LoD OMTAAE k=2, 1 JEEAMTHOF k=2, 1 FEHITE L %=2. 1
S INECHTAERT =2, 1 B3R IR ART % =2, 0 Fral dLERT %=2. 0 BAETH H ./ 1T k=2, 0
JUIR B THAES % =2. 0 Ta%iTi XAHIER %=2. 0 FIMEHTZER] =2, 0 XA ighIL=2. 0
TRERTHMTIRZRNT sk =1. 9 AEEITEMT %=1, 9 JAZRIARTHMT % =1. 9 FeAHIOMIFERI*=1.9
NEEEHETHEA=1. 8 AHETA P k=1. 8 JHTHTIHIR=1. 8 =4 HTiEIANT k=1, 8 JLAIITTHEIT k=1.8
LTSS k=1, 8 VAT =1, 8 FTOVZA T =T/ HRT k=1, 7 JEEARAT LAHT %=1, 7
THRTRTEE sk =1. 7 F S HOT B mBTFaR k=1, 7 BBUHRART %=1, 7 FrO7=H M EE L TR=1. 7
SOV D MTEPHISERT sk=1. 6 FEIHTIEKESRNT %=1, 6 L4HHT IR k=1. 6 NBHREHETTAAKNT %=1. 6
HAETIRBIT %=1.6 2V HUTZ 0 Hlisk=1.5 BESFFESFk=1. 5 JEEARITEEENT=1. 5
ST BIRTE Y k=1. 5 BAETH) I [VRRT k=1. 5 FriEEAE 4 7 8k=1. 5 ZEILRTIAJE *=1. 5
TR %=1 5 BfHTZER=1.5
FURALX A k=1, 4 RIS k=1, 4 GAMTART %=1, 4 FPNITEEA *=1. 4 HHEMTLAR*=1. 4
SRR %=1, 4 JNREAEAGE=1. 4 HBRBITAAE % =1. 3 TR abET=1. 3 =& 2l fhi@*x=1. 3
BAFFHRIREFFR k=1 3 S RIRTH 5 4=1. 3 H{CHTHE*=1. 3 R b k=1. 3
PERSALSFTART % =1. 3 5 AR HTSERETHRARRT % =1. 2 [ERTAHT=1. 2 SEAHPE 3 4% =1.2
HHIATHH 4 45=1. 2 TIATHH 6 S =1. 2 HHRRBIT R E *=1. 2 CAMTRMT=1. 2 SEEHLFIT=1. 1
ALRTA 4 %=1, 1 HPHIERTEE 1 5ek=1. 1 HEMREEk=1. 1 JEREITHM % =1. 1 JRrRTEg=1. 1
ABIMTTAIBGHT k=1. 0 SERIF SR k=1. 0 SEMHTHIVE 5 5e=1. 0 IARTTRALENT=1. 0 & RRTIMGAS L %=1. 0
LBIAT k=1, 0 BN HEEART % =1. 0 F FEATSCH] %=0. 9 SIFE M HR5%=0. 9
FIREIT VG 1 45 3k=0. 9 EARPNETEAAN %=0. 9 /MUTIREIT=0. 9 £ 5 Fii{bmEx=0.9 B 7M1 4:%=0.9
b [EMTRRE k=0, 9 - sAINT LA % =0. 9 {HANZMT AL 4 455 =0. 8 A FHIAE/11=0. 8 SFHUHTAMT 5=0. 8
BT KITRS 4 55=0. 8 ZFRITHL 2 455 =0. 7 FEBINTANT %=0. 7 FLIE A RAGE % =0. 7
FLIEFPIXAL 2 5620, 7 ABIMTAL 2 T H=0. 7 ZHHIMIZHIL%=0. 7 FrLIAI R 2 4%=0. 7
JEIREBIT AR 5 =0. 7 FEEETIAT=0. 7 ZEBRTHET %=0. 7 {EZZ20TET 1 45=0. 7
s REFHT Tk =0. 6 FEEMTAEE %=0. 6 JHFINT ™ 7 7 A F A *=0.6 HKEBHTHHET %=0.6
A IRHAZ=0. 6 FFEMTHIA=0. 6 b/ [EW]/ b+ =0. 5 AHBTIEHNT %=0. 5 fA5FHiEH %=0. 5
SERHL 7 5=0. 5 Ebi] Eobfigsk=0. 5 AAFiieas *=0. 5
BB NHEFR % =3. 6
HOERED T3k =3. 2 B FRTELA %=2. 9 FARRIBIIT k=2, 9 BF/IHIRT R % =2. 8 Tp-oTfidxih=2. 8
Shor WEMTRE I k=2, 8 L HTAR / b k=2, 7 REIEHTF [ k=2.6 NN/ INE=2. 6 TpOTHAA %=2.6
FARTHIRN % =2. 6 BFIHIETIR Mk =0. 5 JHRIRHT KA % =2. 5 BEEHTAL /i %=2. 5
JUPTIARIT=2. 4 ZJRATRAT %=2. 4 JULATES 7 IR % =2. 4 BUENT FAbRg%=2. 4 FPNT =2 4
eI IIANNT k=2, 4 KENTRR %=2. 4 X P EE=2. 3 /UL %=2. 3 FF FHAANT %=2. 3
ONDHHIAE*=2.3 DN BHHAK=2.2 HFNELFHT*=2. 2 Te->Ti/AHITHE % =2. 2
FRYARTH R k=0, 1 FRIRITPEEE sk =2, 1 W OHMTH N k=2, 1 YEHEFTVER *=2. 1 FeHpMidt%=2. 1
LA HZRT=2. 0 EFmT 77 %=2. 0 BUEATIUR %=2. 0 “EIIFARE *=1. 9 JARIHA S EM *=1.9
TR TR k=1, 9 FA)EHTECRRT k=1, 9 ARSI kM sk=1. 8 oV SBHT_EB%E%=1.8
FToOiIHET=1. 8 FAIHTIE &M sk=1. 8 OB HigRHNT % =1. 8 AFHT RY%HE*=1. 8
HARTEE=EL. 8 FARTThgek=1.7 DN BHTHAL IR %=1, 7 TeOTiHEFR *=1. 7 FNETHHR %=1.7
LRITAR k=1, 7 HFLRm T A k=1 7 FYART/INAk=1. 6 HAESHHTREE %=1.6
S I k=1, 6 RO TTELE =1, 6 SLATHHRE YR k=15
FAETARAIN =1, 4 S TTHIART %=1, 4 FFIETFEIN *=1. 3 §b2 BT =gk =1. 3 HHTH7-%=1.3
Ve R k=1 3 SLRTTHRH *=1.2 JUTHESF=1. 2 =07 INE k=1. 2 AT IETKH=1. 1
FASTH %=1, 0 SLRTTIAIEAT=1. 0 & RITAM=1. 0 SLRTHFIT%=0. 9 LMK MEE=0. 8
KEEMTKAE %=0. 6 7)1 TTifie - BA*=0. 6
EEORMTEEK % =2. 5
BPFEATEPE =2, 1 BT RILRE N %=2. | ZFiga T *=2.0 ZFMiaglr*=1.9
AR k=1. 7 J5FrEERTART=1. 7 — PR s k=1 7 AZEH) I IRHT=1. 6 AR *=1.6
JUBEFITEER =1, 6 |LMETRIR k=1, 6 BRRHHTENXEE <=1 5 J\WE T %=1 5
TR % =1. 5
T AT %=1, 4 ZFTHER=1 4 BRITERITTA=1. 4 RINITRERNE *=1. 4 5 dmiEfi*x=1. 3
S TPERFIT RS sk=1. 3 KBENTHMT % =1. 3 AERITTILENT=1. 3 JAFHTH AT k=1. 3 IEFHTAMART %=1, 3
BT k=1, 2 FEPRATRRE k=1, 2 TEEHTHFINT k=1 2 [ER(TE H e AT k=1, 1
SOMPETR=1. 1 BEHME*=1. 1 JUEFEAAM *=1. 1 BE&mMEHaAck=1. 1 =&k, Ii=1. 0
I\ TREE=1. 0 S5IHT HES k=1, 0 fE&TTAIENT=1. 0 BUNTRERIX k=1, 0 AT LT %=0. 9
BT BT =0, 9 JEEFATE SFHT 5k=0. 9 —RAATTREHT 5k=0. 9 —[rT=sHT %=0. 9
BN HTTHIIX % =0. 9 EPANTHA % =0. 9 EPRETTN /28 % =0. 8 AAIETTAAIENT=0. 8
[LI T \IRERT=0. 8 A RET AR % =0. 7 At EriWIEIT=0. 7 ‘& &y HiREIR=0. 6 BTSN %=0. 6
ST HUBIT=0. 5
BRI k=1 1 AR HPRART k=1, 0 KALTBTHIEANH % =0. 9 KUNNTHTHREFZMT %=0. 9
KT AT % =0. 9 HKTTENT %=0. 9 FEFHTAIHI*=0. 8 HKKILMT %=0. 8 KALBHIIRE=0.7

[ERTIERL



R | RS oizd R R RS FRAE
T | BR S | & oo g GEIE B
KIS = B HT=0. 7 A& % =0. 7 SEEHTZEE=0. 6 BT HRT=0. 6 BKHTH KT %=0. 6
BTSSR ARRTEE % =0. 6 [§ —[EiT5HEY11=0. 5
KR 1 BT Y HIT BB %=0.6 KARTHIE%=0. 6 KAFHTF D %=0.5
81 (28 09 36 | PRIy 35° 53.2° N 140° 48.6" E 40km M: 3.5
TR 1 PRIREENETHE 15k =0. 7 Oz B2 mima e =0, 5
TFHER 1 JEFES2 N %=0. 8 FHTZR %=0. 7 Z£HMTZ15=0. 5 FEGTHER T)IE=0.5 F&ii A& H *=0.5
82 |28 20 44 | &TIRANPERTHR 39° 05.77 N 140° 52.1" E 10km M: 3.4
AT 1 —PBETTEARAT % =0. 8 B TA) X %=0. 5 BN THIHRX %=0. 5
B 1 ZEFIZEE=0. 6
FKH 1 HRHERFE) 1 % =0. 9 SRRRHERS FH1-PN %=0. 9
83 (28 21 32 | BEEE-EVEITIF 31° 01.9° N 129° 49.6" E 11km M: 3.3
VL I 1 HoRF g RAT=0. 6
84 (29 04 13 | WLFLReh - FHER 35° 1400 N 138° 26.7 E 18km M: 3.0
e e 3 B LETEH%=2.5
1 EHEHRRT=0.8
LA 1 (LB 1 % =0. 6
85 |29 07 24 | AFENEEREED 39° 149 N 141° 21.3 E 116km M: 4.3
AT 3 —BImTRENT %=2. 5
2 —RATTERARNT k=2, 2 [niia FH i FMT sk=2. 1 P TRAIRET k=2, 0 BT AHAERT=2. 0
AT %=1, 8 WEFESFIT % =1.8 M TTfIX *=1. 6 BEMHiELXHE [ *=1.5
JERBTHER =1. 5 TE&HRAMT %=1.5
1 EdET AR k=14 [LUERTRR %=1. 4 JARPETTIE)AT=1. 4 KHARTHMT %=1, 4 JFRATER %=1. 4
T k=1, 3 AARTETTRRNT % =1. 3 = TP R A k=1. 3 (EETIGENT=1. 3 BFHATEFH *=1. 3
BNTTREIR X sk=1. 2 RERATHTE LXK E k=1, 2 J\IEEriHEE k=1, 2 48ERT Q35 %=1. 2
A METHER K k=1, 2 {E&TA AT k=1. 2 —RIrTILE *=1.2 —BIr{ERAT %=1, 2
S IEETPEAR k=1, 2 =TT k=1 2 BNTIRTIR X k=1, 2 —BAT) AT sk=1. 1 [LIHmT ) \igHT=1. 1
J\IEETTEFER k=1, 1 AT HEIT=1. 1 BEhmHEEZ k=11 5 k=1 1 —BfRHIT=1.1
INGETT) IRFRT=1. 1 Ay sk=1. 1 — RIS Er k=1 0 BEMATESHET *=1.0
BUNTHAI X %=1 0 TEETIHFART k=1. 0 BN HTARKYATT*=1. 0 b ErApF#IT=0. 9
JRMMTEE AR % =0. 9 WEIATHERR %=0. 9 AZETTRNNT %=0. 9 L{AFERE *=0. 9 B riILIENT=0. 9
TERT R A AT *=0. 8 JUE K HF=0. 8 MEFIFT HEF=0. 8 ER&HTE AT A=0. 7
ETTRIR=0. 6 EKETEEA k=0 6 B iAKIRIKKEEMT=0. 6
BRI 2 RIGHE = FET=2. 0 KT LR 5k =2. 0 BRI —i % =1. 9 Bk llT %=1. 9
i BT k=1, 8 BT k=1. 8 A& hibkAERT x=1. 8 ZEIE T4 k=1.7
SATBTHESNT % =1. 7 FEFHEE=L 6 BRARETIRA *=1. 6 KALTATHHE B *=1. 5 FEFRH44HE*=1.5
SEATIRE =15 KABHIRE=1. 5 ki HAT=1. 5
1 IBSETHIT=1. 4 SRR k=1, 4 BRI k=1, 4 RIFTTER *=1. 4 AETHHEE*=1.4
CEFRITIURE =1, 3 Tk =1. 3 BKTKILMAT % =1. 3 Fg =REMTEHY =1, 3 ZEEHAEL *=1. 2
KR AN =1, 2 EHEITT/NE %=1, 2 I EHERXERT *=1. 2 &P %=1 2
EIEE IR k=1, 1 KALVETRATEHT %=1, 1 M ETAE%=1. 1 SERmEEK %=1 1
AEFEE REE R =1. 1 FEARIT=1. 1 BKAHERT k=1, 0 EIRINERT 38T *=1. 0
BKTIHKIT %=0. 9 FLFIHTAAMN%=0. 9 BKTTERLNT %=0. 9 AATTRIAHI*=0. 9 RIFFTIHAIL *=0. 9
AL EHT k=0, 8 &A% =0. 8 ZRIF B *=0. 8 FAHTH3k=0. 8 KPWHTHA/I| %=0. 8
(B BRI X FlR=0. 8 Frin) | WRFHTHIT 1 3k=0. 7 5 5 PSS sk =0. 7 FURA B TH/INEF =0, 7
LA TFEERX AN %=0. 6 IIEHFEXNE *=0. 6 IIHHFHEXAE=0.5
AR 1 )ALk =0. 8 S HIEMT=0. 7 AT TN % =0. 6 F7WT d75H=0. 6 5 ARFEHHT &kt % =0. 5
KR 1 R EE) 1 %=0. 7
e o 1) IMERT I E H k=1 3 EJIARING *=1. 0 VW& i =FIlT=0. 8 R THIFHTIX ) RET %=0. 5
86 |29 11 22 | fifF/KE 34° 09.1° N 135° 10.6" E Tkm M: 2.2
ROkl 1 #ErEHT k=0, 7 ¥igEpai A5 %=0.7
87 (20 14 42 | HFEpp 40° 21.1° N 142° 05.0° E 50km M: 3.7
HARR 1 \FHEET=0.5 JUAHPHL%=0. 5
AT 1 JUPRPIHREP k=1, 1 (RKHTECK %=0. 6
88 |29 17 15 | FIURM 36° 36.3° N 141° 00.6" E 46km M: 3.3
PRI 1 ASEAiB IR R =1. 0 ke )1 %=0.5
89 [29 19 59 | WEFR AT 24° 18.9° N 123° 34.6° E 19km M: 3.4
TR 1 PrERTHRE=0. 6
90 |30 10 54 | &TFWRANEEREHR 38° 50.1° N 141° 25.2" E 104km M: 2.9
IR 1 EYINSERT 3T *=0. 6
91 |30 20 28 | WRIR 34° 25.5° N 135° 52.6° E 10km M: 2.5
R 1 T Brfik=1.2
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